


Zašto čitati horoskop 2025?
Zakoračite u fascinantno carstvo horoskopa 2025 – vašeg vrhunskog vodiča

za navigaciju kosmičkim strujama predstojeće godine. Da li ste se ikada zapitali
zašto je čitanje vašeg horoskopa više od posmatranja zvezda? Pa, hajde da zajedno
otkrijemo magiju.

Zamislite da zavirite u budućnost, putokaz koji otkriva nebeske događaje
koji će oblikovati vaš put. Horoskop 2025 je vaš lični kosmički GPS, koji otkriva
tranzite, konjunkcije i retrogradnosti koji igraju simfoniju uticaja u vašemživotu.
Od Venere koja pleše kroz vaš ljubavni sektor do Sunca koje baca svoje zrake na
vašu karijeru, ovi događaji su ključ za otključavanje vašeg potencijala.

Prelazi su neizbežni, kao što se menjaju godišnja doba. Život se menja,
razvija i izaziva nas da se prilagodimo. Sa svojim horoskopom za 2025. u ruci,
niste samo putnik; Ti si kapetan koji upravlja svojim brodom. Bilo da se radi o
odnosima, karijeri, zdravlju ili finansijama – svaki aspekt je osvetljen, što vam
omogućava da identifikujete zamke i iskoristite prilike.

Astrolozi, kosmički prevodioci, igraju ključnu ulogu. Naš tim iskusnih
astrologa ne baca samo pogled na zvezde, oni dešifruju kosmički kod. Uz pažljivo
praćenje i pronicljivu analizu, oni kreiraju vaš horoskop 2025. Njihova stručnost
pretvara nebeska kretanja u opipljive savete, osnažujući vas da donosite
informisane odluke.

Da li ste se ikada zapitali zašto jednog meseca imate neverovatne uspehe, a
sledećeg izazove? Tu dolazi vaš horoskop za 2025. Određivanjem povoljnih i
izazovnih perioda, on vam daje prednost. Zamislite da donosite odluke koje vas
stavljaju ispred sebe, iznenađujući kolege, prijatelje, pa čak i partnera svojim
pronicljivim potezima.

I hej, život je sav u izazovima; radi se i o vezama. Vaš ljubavni horoskop u
2025. nije samo predviđanje romanse; radi se o negovanju dubljih veza.
Komunikacija je vaše tajno oružje, a vaš horoskop služi kao vodič, pomažući vam
da razumete i poboljšate svoje odnose.

Naši astrolozi su vaši kosmički savetnici, spremni da odgovore na vaša
goruća pitanja i ponude personalizovana uputstva.



Ovan

Opšti pregled
Za one koji su Ovan, njihovi rezultati u 2025. godini mogu biti prosečni ili čak
iznad proseka. Sa posebnom Saturnovom milošću, posebno tokom marta meseca,
moći ćete da postignete povoljne rezultate u brojnim oblastima. Posle ovoga
rezultati mogu ostati relativno slabi. Ipak, čak i nakon marta meseca oni sa
međunarodnim vezama mogu nastaviti da postižu pozitivne rezultate. Tranzit
Jupitera će takođe održati vašu finansijsku stranu jakom do sredine maja. Ovo
ukazuje na to da će vas ljudi uopšte videti kao uspešne u svom poslu ove godine.
Ipak, u drugoj polovini godine biće potrebno biti oprezan. Studenti će takođe
morati da uče sa više posvećenosti ove godine. Briga o zdravlju vašeg supružnika
ili životnog partnera je od suštinskog značaja ako ste u braku. Takođe će biti od
ključnog značaja da istovremeno održavate međusobne odnose. Ova godina možda
neće biti tako jaka u smislu romantičnih veza kao prethodnih godina.

Prema horoskopu Ovna za 2025., ova godina će za vas biti puna uzbuđenja i
povećanog nivoa energije. Postoje velike mogućnosti za ogroman uspeh u vašoj
karijeri. Pored toga, možete primetiti neke promene u svom ličnom i
profesionalnom životu. Ovde možete saznati kako volite život, finansijski život i
zdravlje će se odvijati 2025. godine.

Zdravlje



U 2025. godini, pripadniciOvna mogu doživeti donekle mešano ili nešto slabije
zdravstveno stanje, zbog čega je neophodno obratiti dodatnu pažnju na svoje
blagostanje tokom cele godine. Prema horoskopu Ovna za 2025. godinu, od
početka godine do marta, Saturn će biti pozicioniran u vašem jedanaestom polju,
što je povoljno, ali će njegov treći aspekt pasti na vašu prvu kuću. Ovo zahteva
određeni stepen opreza. Ipak, period do marta bi uglavnom trebalo da bude
povoljan za vaše zdravlje.

Posle marta, Saturnov tranzit u dvanaesto polje će pokrenuti Sade Sati prema
Mesečevom grafikonu. Kao rezultat toga, temeljna briga o svom zdravlju do kraja
godine biće ključna. Nastojte da ostanete bez stresa i obezbedite dovoljno sna.
Pored toga, uskladite svaku fizičku aktivnost ili napor sa svojim zdravstvenim
kapacitetom da biste održali dobro zdravlje.

Obrazovanje
Prema horoskopu Ovna za 2025., ova godina će verovatno biti iznad proseka u
smislu obrazovanja za rođene Ovnove. Ako vaše zdravlje ostane stabilno i potpuno
se posvetite studijama, rezultati bi mogli biti još povoljniji. Jupiter, planeta visokog
obrazovanja, biće u relativno povoljnoj poziciji do sredine maja, što ovaj period
čini posebno pogodnim za akademski uspeh. Posle maja, vreme će biti posebno
povoljno za studente koji studiraju van kuće i one koji se obrazuju u oblastima
poput turizma, putovanja, masovnih komunikacija ili telekomunikacija, koji mogu
da očekuju pozitivne rezultate. Međutim, drugi učenici će možda morati da ulože
dodatne napore kako bi postigli željene rezultate.

Posao
Prema horoskopu Ovna za 2025. godinu, očekuje se da će godina doneti različite
rezultate za one koji su u poslu. Od početka godine do marta, izgledi su pozitivni,
sa obećavajućim profitom u poslovnim poduhvatima. Vaš naporan rad će vam
omogućiti da vodite svoje poslovanje u uspešnom i profitabilnom pravcu. Međutim,
nakon marta, tranzit Saturna u dvanaestu kuću može za neke predstavljati izazov.
Uprkos tome, oni koji posluju van svog rodnog grada ili mesta porekla će
verovatno nastaviti da vide zadovoljavajuće rezultate. Pojedinci koji posluju u
inostranstvu ili rade sa stranim kompanijama takođe mogu da očekuju povoljne
ishode, mada drugi mogu naići na relativno više poteškoća.

Karijera



Za Ovnove, očekuje se da će period od početka godine do marta biti relativno
povoljan za izglede za posao. Međutim, nakon marta mogu se pojaviti izazovi.
Uprkos ovim potencijalnim poteškoćama, povoljan tranzit Rahua nakon maja
trebalo bi da dovede do boljih rezultata u celini. Ipak, zbog Saturnove pozicije,
možda ćete morati da uložite dodatni napor. Oni sa poslovima koji uključuju
putovanja ili rad na terenu, a ne poslove u kancelariji, verovatno će videti rezultate
srazmerne njihovim naporima. S druge strane, drugi bi mogli naići na neke
prepreke. Zaposleni u sektorima kao što su telekomunikacije, kurirske službe i
kancelarije vezane za putovanja trebalo bi da nastave da postižu pozitivne rezultate
i nakon maja, dok će oni u drugim oblastima možda morati da rade više da bi
postigli svoje ciljeve.

Finansije
U 2025., domoroci Ovnovi mogu očekivati finansijske izglede koji su znatno bolji
od proseka. Horoskop za Ovan 2025. sugeriše da će od početka godine do sredine
maja Jupiterovo smještanje u vašu kuću bogatstva dovesti do pozitivnih
finansijskih ishoda, čineći vaše napore da akumulirate bogatstvo uspješnim. Nakon
maja, Jupiter će se prebaciti iz druge kuće u treću kuću, što će i dalje podržavati
vašu finansijsku situaciju. Pored toga, Rahuov tranzit u kuću dobitaka nakon maja
dodatno će povećati vaš potencijal profita. Iako bi štednja mogla biti nešto slabija
2025. godine, ukupni izgledi za prihod su obećavajući. Uz dosledne napore, trebalo
bi da budete u mogućnosti da održite stabilnu finansijsku poziciju tokom cele
godine.

Ljubav
Prema horoskopu Ovna za 2025. godinu, ova godina će verovatno doneti različite
rezultate u ljubavi i odnosima. Od početka godine do marta, Saturnov aspekt u
petoj kući će generalno biti povoljan za one koji su istinski zaljubljeni, iako bi se
drugi mogli suočiti sa nekim izazovima. Posle maja, uticaj Ketua u petoj kući
mogao bi da izazove nesporazume među partnerima. U takvim slučajevima,
održavanje poverenja i lojalnosti biće od presudnog značaja za harmoniju u vašoj
vezi. Bez ovih kvaliteta, možda ćete osetiti slabosti u vašoj vezi.

Bračni život
Za rođene Ovnove, 2025. bi mogla biti obećavajuća godina za one koji su u
godinama za brak i aktivno traže životnog partnera. Od početka godine do sredine



maja, Jupiterovo smeštanje u drugu kuću može dovesti do povećanja članova
porodice, stvarajući povoljne uslove za brak. Posle sredine maja, Jupiterov peti
aspekt u sedmoj kući dodatno će poboljšati izglede za pronalaženje supružnika. U
pogledu bračnog života, očekuje se da 2025. donese pozitivne rezultate. Horoskop
Ovan 2025. sugeriše da će vaš bračni život verovatno biti harmoničan i ispunjen.

Za porodični i domaći život
Za Ovnove, 2025. može doneti različite rezultate u porodičnim stvarima. Početak
godine izgleda obećavajuće, ali u drugom delu godine može doći do neslaganja
među članovima porodice. Ova nesloga može biti uzrokovana nerazumnom
tvrdoglavošću člana porodice. Da biste poboljšali situaciju, važno je uključiti se u
logične rasprave i izbegavati nepotrebne rasprave. U pogledu domaćeg života,
godina takođe može dati različite rezultate. Radićete na organizovanju i
unapređenju svog doma u skladu sa vašim potrebama i naporima. Iako su veliki
poremećaji malo verovatni, vaša posvećenost, posvećenost i kolektivni napori
članova vaše porodice pomoći će da se održi pozitivno okruženje u porodici.

Zemljište, imovina i vozilo
Za rođene Ovnove, čini se da 2025. nudi prosečne rezultate u vezi sa zemljištem i
imovinom. Ako već posedujete zemljište i želite da gradite na njemu, možda ćete
to moći da uradite uz trud. Iako su značajna nova dostignuća malo verovatna,
uporni i pošteni napori u ovoj oblasti mogu na kraju dovesti do uspeha,
omogućavajući vam da uživate u pogodnostima u vezi sa zemljom ili imovinom.
Slično, u pitanjima vezanim za vozila, godina pokazuje različite rezultate. Ako
vaše trenutno vozilo dobro funkcioniše, možda nije pametno ulagati u novo u
ovom trenutku. Međutim, ako nemate vozilo ili ako je vaše staro vozilo u lošem
stanju, ulaganje dodatnih napora može vam omogućiti da nabavite novo. Ukratko,
iako 2025. ne podržava snažno pitanja u vezi sa zemljištem, imovinom i vozilima,
ona takođe ne predstavlja značajnu opoziciju. Možete očekivati rezultate u ovim
oblastima koji su u skladu sa vašim nivoom napora.



Bik

Opšti pregled

Ljudi rođeni u znaku Bika, 2025. godina može zahtevati više posla od vas, ali
može doneti i pozitivne rezultate vaših napora. Čini se da Saturna donosi pozitivne
koristi nakon što vas natera da uložite dodatne napore, posebno do marta 2025.
Moguće je požnjeti punu nagradu od rada nakon marta 2025. Ovo implicira da,
iako neće biti potrebni dodatni napori, rezultati će se i dalje odražavati napor. Do
maja, tranzit Rahu ukazuje na odlične rezultate za vas. Horoskop za 2025. otkriva
da posle maja može biti nekih poteškoća na poslu. Sa Saturnom i Rahuom u takvoj
poziciji, čini se da se izazovi mogu nastaviti tokom cele godine, ali da će ih pratiti
uspešan rad i povoljni ishodi. Jupiterov tranzit takođe sugeriše da će se vaši napori
isplatiti u smislu vaše finansijske situacije. Možda je ovo dobra godina za
obrazovanje uopšte. Takođe se predviđa da će ova godina biti povoljna za pitanja
vezana za brak i bračni život. Pored toga, 2025. može doneti generalno pozitivne
rezultate za romantične veze.

Horoskop Bika za 2025. kaže da će domoroci Bikovi napredovati i postići odlične
rezultate u narednoj 2025. godini. Ove godine ćete napredovati profesionalno i
poboljšati svoj materijalni status. Uključujući ovo, stabilnost u odnosima će vam
pružiti osećaj zadovoljstva. Čitajte dalje za detaljan uvid u svoj horoskop!

Zdravlje



Horoskop Bika za 2025. godinu sugeriše da će godina generalno biti povoljna za
zdravlje. Ne očekuju se veliki zdravstveni problemi. Konkretno, nakon marta, kada
Saturn pređe u vašu kuću dobitaka, zdravstveni problemi bi se trebali dodatno
smanjiti. Međutim, zdravstveni problemi možda neće u potpunosti izostati, jer će
Saturn uticati na vašu četvrtu kuću do marta, potencijalno pogoršavajući brige
vezane za srce ili grudi. Shodno tome, oni sa postojećim srčanim ili plućnim
bolestima mogu doživeti izvesnu nelagodnost tokom prvih meseci. Kada se
Saturnov uticaj na četvrtu kuću završi, trebalo bi da pomogne u ublažavanju
hroničnih i upornih bolesti.

Od maja nadalje, Ketu će početi da utiče na četvrtu kuću, što može izazvati manje
smetnje. Ipak, smanjenje značajnih zdravstvenih problema trebalo bi da donese
izvesno olakšanje. Pored toga, održavanje rutine joge, vežbanja i čiste satvic dijete
će biti od koristi. Pozitivan uticaj Jupitera posle sredine maja dodatno će poboljšati
vaše zdravlje, omogućavajući vam da uživate u relativno boljem blagostanju.

Obrazovanje
Za pojedince Bika, očekuje se da će 2025. biti generalno povoljna godina za
obrazovanje. Od početka godine do sredine maja, Jupiter, planeta povezana sa
visokim obrazovanjem, biće u prvoj kući, pozitivno utičući na petu i devetu kuću.
Ovo poravnanje sugeriše da ćete verovatno biti uspešni u svojim obrazovnim
poduhvatima. Posle sredine maja, Jupiter će se preseliti u drugu kuću, što može
dodatno podstaći pozitivnu energiju i poboljšati vaše obrazovno okruženje. Osim
toga, od vaše porodice se očekuje da vam ponudi ohrabrenje i podršku za vaše
studije.

Iako Merkurov tranzit može imati povremene slabosti, verovatno će dati pozitivne
rezultate u celini. Shodno tome, ove godine bi trebalo da budete dobro akademski.
Međutim, s obzirom da Saturn i kasnije Ketu utiču na četvrtu kuću na početku
godine, biće važno upravljati svakim potencijalnim mentalnim stresom.
Održavajući smirenost i fokusirajući se na svoje učenje, možete postići odlične
rezultate tokom cele godine.

Posao
Horoskop Bika za 2025. godinu ukazuje na to da će godina verovatno biti povoljna
za vaše poslovne aktivnosti. Od početka godine do marta, Saturn, koji upravlja
vašom kućom karijere, biće smešten u vašem sektoru karijere, sa ciljem da pruži



pozitivne rezultate na osnovu vašeg napornog rada. Iako Saturn može zahtevati
dodatni napor, to će olakšati napredak vašeg poslovanja. Iako napredak može biti
postepen, očekuje se da će vaše poslovanje rasti i napredovati.

Nakon marta, kada se vladar desete kuće useli u kuću dobitaka, možete očekivati
pozitivne i povoljne ishode. Ova promena će verovatno poboljšati vaše poslovne
izglede. Pored toga, Jupiterov uticaj u desetoj kući dodatno će pomoći da vaš posao
podignete na nove visine. Sve u svemu, 2025. obećava da će biti godina značajnih
prilika i povoljnih rezultata za pojedince Bika u njihovim poslovnim poduhvatima.

Karijera
Za pojedince Bika, očekuje se da će 2025. godina biti povoljna u pogledu karijere.
Venera, vladar vašeg šestog polja, uglavnom će vam biti podrška u poslu tokom
cele godine. Dodatno, tranziti glavnih planeta ukazuju na to da će vladar desete
kuće ostati u desetoj kući od početka godine do marta, što može povećati radni
pritisak, ali i stvoriti velike mogućnosti za uspešno izvršenje zadataka. Iako vaši
nadređeni mogu ukazati na neke nedostatke u vašem radu, oni će biti interno
impresionirani i zadovoljni vašim stilom rada.

Posle sredine maja, Jupiterov tranzit će uticati na vaše šesto i deseto polje, dodatno
jačajući verovatnoću pozitivnih rezultata posla. Ako razmišljate o promeni posla,
ova godina bi vam mogla pomoći da obezbedite bolji posao. Iako neke od vaših
kolega mogu gajiti takmičarska ili ljubomorna osećanja prema vama, malo je
verovatno da će to imati značajan negativan uticaj na vaš posao. Nastavićete da
postižete dobre rezultate u karijeri na osnovu vaših napora.

Finansije
Očekuje se da će 2025. godina biti finansijski povoljna za pojedince Bika. Od
početka godine do sredine maja, vladar vaše kuće dobitka će boraviti u prvoj kući,
stvarajući pozitivnu vezu koja je korisna za generisanje profita. Ovo poravnanje
sugeriše da ćete tokom ovog perioda moći da ojačate svoju finansijsku poziciju
tako što ćete dobro zarađivati srazmerno svojim naporima.

Posle sredine maja, vladar kuće dobitka će se prebaciti u kuću bogatstva, što ne
samo da će povećati vaš prihod, već i povećati vašu sposobnost da značajno
uštedite. Prema horoskopu Bika za 2025. godinu, Merkur, vladar kuće bogatstva,
uglavnom će biti podrška tokom cele godine. Kao rezultat toga, Horoskop Bika



2025. kaže da možete očekivati uglavnom povoljne ishode u finansijskim pitanjima,
što će vam omogućiti da zadržite jaku finansijsku poziciju tokom 2025. godine.

Ljubav
Prema horoskopu Bika za 2025., vaš ljubavni život može doživeti mešavinu
uspona i padova ove godine. Od početka godine do maja, Ketuovo prisustvo u
vašoj petoj kući moglo bi dovesti do nesporazuma u ​ ​ vašim romantičnim
vezama. Međutim, postoji pozitivan aspekt u ovome, jer će Jupiter takođe uticati
na vašu petu kuću tokom ovog perioda, pomažući da se brzo razjasne svi
nesporazumi. Dakle, iako se možete suočiti sa nekim izazovima u svom ljubavnom
životu, oni će verovatno biti brzo rešeni.

Posle sredine maja, Jupiter se seli u vašu drugu kuću, a Ketu prelazi u četvrtu, što
bi trebalo dodatno da smanji sve dugotrajne nesporazume. Međutim, uticaj Saturna
na petu kuću tokom ovog vremena može i dalje izazvati neke manje probleme.
Dok se manji nesporazumi mogu lako rešiti, prave greške mogu imati značajnije
posledice. Ključna poruka je da ako je vaša ljubav iskrena, nemate o čemu da
brinete ove godine i da vaša veza treba da ostane stabilna. Međutim, ako su vaša
osećanja neiskrena ili se pretvarate da ste zaljubljeni, Saturn bi mogao da donese
izazove u vaše veze posle marta. Za one koji su istinski zaljubljeni, nema razloga
za brigu.

Bračni život
2025. godina bi trebalo da bude obećavajuća za pojedince Bika u pogledu braka i
bračnog života. Ako ste u godinama za brak i aktivno tražite partnera, ova godina
će verovatno doneti povoljne rezultate. Od početka godine do sredine maja, Jupiter
će boraviti u vašoj prvoj kući, vršeći pozitivan uticaj i na vašu petu i sedmu kuću.
Ovo poravnanje je veoma povoljno za veridbe i brakove, posebno za one koji se
nadaju ljubavnom braku, jer bi moglo pomoći u ispunjavanju tih želja.

Posle sredine maja, Jupiterov prelazak u vašu drugu kuću verovatno će podržati
proširenje vaše porodice, što će dodatno povećati izglede za brak. Tokom ovog
perioda, veća je verovatnoća da će se brakovi sklapati uz saglasnost ili odobrenje
članova porodice. Što se tiče bračnog života, generalno se očekuje da će godina biti
povoljna. Nakon marta, kada se Saturn udalji od svog uticaja na vašu sedmu kuću,
možete očekivati značajno poboljšanje u vašem bračnom životu.



Porodični i domaći život
Prema horoskopu Bika za 2025., pojedinci Bik ove godine generalno mogu
očekivati pozitivne ishode u porodičnim stvarima. Od početka godine do sredine
maja, Jupiter, planeta koja upravlja porodičnim odnosima, boraviće u vašoj prvoj
kući, podstičući čvršće veze sa članovima vaše porodice. Vaša ličnost će privući
druge, a vaše mišljenje će biti cenjeno. Takođe ćete nastojati da se uskladite sa
stavovima svojih najmilijih. Posle sredine maja, kada Jupiter prelazi u drugu kuću,
ove porodične veze će verovatno postati još jače, čineći celu godinu povoljnom za
porodične odnose.

Međutim, kada je u pitanju domaći život, 2025. godina može doneti različite
rezultate. Povremeno se mogu pojaviti izazovi. Saturnov uticaj na četvrtu kuću
nastaviće se do marta, a posle maja će Ketu početi da utiče na četvrtu kuću. Ovi
tranziti mogu dovesti do nekih poremećaja u vašem kućnom životu. Kao rezultat
toga, biće od suštinskog značaja da se domaćim stvarima bavite pažljivo tokom
cele godine.

Zemljište, imovina i vozilo
Za pojedince Bika, 2025. može predstavljati neke izazove u vezi sa imovinom i
zgradama. Od početka godine do marta, uticaj Saturna će biti na vašu četvrtu kuću,
što može uticati na stvari vezane za zemljište i imovinu. Ako planirate da kupite
zemljište ili nekretninu ove godine, preporučljivo je da temeljno istražite i
osigurate da imovina nema sporova kako biste izbegli potencijalne probleme.
Izgradnja nove kuće možda neće biti veoma povoljna ove godine, ali bi renoviranje
ili uređenje postojećeg doma moglo dobiti podršku.

Slično tome, za vozila možete doživeti uporedive rezultate. Horoskop Bika 2025
predviđa da možete poboljšati stanje vašeg postojećeg vozila, bilo popravkama ili
modifikacijama, ali kupovina novog vozila možda nije najbolji izbor.



Blizanci

2025. godina bi mogla biti nešto bolja za pojedince Blizanaca. Prema tome, 2025.
bi mogla biti bolja od 2024. Do marta, Saturn očekuje da će ponuditi neku
neočekivanu pomoć. Nakon toga, ulažući više truda, takođe možete proizvesti
pozitivne rezultate. Drugim rečima, iako će ove godine biti potrebno mnogo posla,
rezultati bi mogli biti znatno veći i zadovoljavajući. Biće od ključnog značaja da se
potrudite da održite pozitivne odnose sa svojim starešinama i saradnicima tokom
Rahuovog tranzita. Religija, duhovnost i posvećenost Bogu biće od suštinskog
značaja pored napornog rada. Tek tada ćete moći da zadržite mentalnu smirenost,
što će se očigledno odraziti na vaš lični, profesionalni i poslovni život.
Distanciranje od duhovnosti može ponekad učiniti da se ljudi psihički osećaju više
pod stresom. Jupiterov tranzit će doneti osrednje rezultate tokom meseca maja, a
zatim nešto bolje rezultate nakon toga. Kao rezultat toga, vaše finansijske okolnosti
mogu dati različite rezultate ove godine. Pored toga, rezultati mogu biti iznad
proseka. Maj bi takođe mogao biti povoljan mesec u pogledu ličnog života. Posle
maja ćete moći da postignete znatno bolje ishode, bilo da je u pitanju brak ili
romantična veza. Nakon maja, učenici će takođe moći da postignu bolje rezultate.

Horoskop za Blizanci za 2025. kaže da će ova godina za vas biti puna uzbuđenja.
Uz to, imaćete mnogo prilika da napredujete. Ova godina može doneti značajne
promene u vašoj karijeri, romantičnom životu i finansijskoj situaciji. Čitajte sada
da biste otkrili glavne trenutke 2025. za Blizance!



Zdravlje
Horoskop za Blizanci 2025. kaže da, u zdravstvenom smislu, 2025. godina može
biti znatno bolja. Planetarni tranziti za ovu godinu biće bolji od onih za prošlu
godinu. Jupiterov tranzit je malo problematičan početkom godine. Uglavnom, do
sredine maja nema stomačnih tegoba. Ako postoje problemi, jedite pažljivo i
ostanite hidrirani; inače, nema zdravstvenih problema sa jedenjem nove hrane. Čak
i ako se ovi problemi pojave posle maja, oni će početi da se rešavaju postepeno.
Ipak, i dalje će biti ključno napraviti uravnotežen raspored. Generalno, tranzit
Saturna takođe može doneti pozitivne ishode; međutim, ako se pronađu problemi u
predelu grudnog koša, oni bi se mogli malo pogoršati nakon marta. Drugim rečima,
iako ove godine ništa neće biti savršeno, neće biti toliko problema kao prošle
godine i manje novih će se pojaviti. Ovu godinu smatramo nešto boljom iz
zdravstvene perspektive zbog toga.

Obrazovanje
Iz obrazovne perspektive, 2025. godina može doneti rezultate bolje od prosečnih za
pojedince Blizanaca. Jupiter, planeta visokog obrazovanja, biće u vašoj dvanaestoj
kući od početka godine do sredine maja. Ovo može biti veoma korisno za studente
koji studiraju u inostranstvu ili koji žive daleko od kuće. Neki učenici će, ipak,
morati da ulože mnogo više truda. Jupiter će ući u vašu prvu kuću posle sredine
maja. Osnovno pravilo tranzitne nauke, prema horoskopu Blizanaca 2025, ne gleda
na Jupiterov tranzit u prvoj kući kao povoljan; međutim, Jupiter koristi učenicima
koji pokazuju poštovanje prema starijima i nastavnicima. U takvim situacijama,
ako se u potpunosti usredsredite na svoje učenje, Jupiter će ojačati vašu
inteligenciju i sposobnost učenja i obezbediti pozitivne rezultate; drugim rečima,
ako preduzmete neke preventivne mere, ove godine ćete biti uspešni u svojim
akademskim poduhvatima i moći ćete da postignete pozitivne rezultate.

Posao
Za Blizance, 2025. se može pokazati kao bolja godina od uobičajenih za poslovne
probleme. Ljudi koji posluju ili posluju sa inostranstvom dok žive daleko od svog
rodnog mesta moći će da dobiju odlične rezultate od početka godine do sredine
maja. Istovremeno, čini se da period nakon sredine maja donosi pozitivne rezultate
za preduzeća svih vrsta. Obično ćete postići pristojne rezultate ako radite sa dobro
planiranim projektom. Čini se da veći deo godine i Merkurov tranzit ide u vašu



korist. Horoskop Blizanaca 2025. kaže da tranzit Saturna posle marta ukazuje na
nešto naporniji posao. To znači da će vam se trud isplatiti, iako ćete možda morati
da radite nešto više ove godine. Čak i dok je za određene zadatke potrebno više
vremena nego za druge, izgleda da je velika verovatnoća postignuća. U tom smislu,
možemo zaključiti da će 2025. verovatno doneti pozitivne rezultate za pitanja
vezana za poslovanje.

Karijera
Horoskop Blizanaca za 2025. kaže da bi moglo doći do suprotstavljenih ishoda u
pogledu zapošljavanja u 2025. Međutim, Jupiter će aspektovati vaš posao od
početka godine do sredine maja, tako da neće biti značajnih problema na poslu.
Uprkos tome, možda nećete biti u potpunosti zadovoljni svojim radom i
rezultatima koji vam on donosi. Pored toga, moći ćete da efikasnije obavljate svoje
dužnosti i da obezbedite nešto bolje rezultate nakon sredine maja. Biće dobro da
promenite posao itd. 2025. Ipak, treba imati na umu da će Saturn posle marta proći
kroz vaše radno mesto, što bi vas moglo primorati da uložite više truda. Možete
naići na grubost od strane svog pretpostavljenog ili starijih ako premestite posao
posle marta. Njihova pravila mogu biti prestroga. Možda ovo nije tvoja stvar.
Dakle, bilo bi mudro da razmotrite sve ove faktore pre nego što promenite karijeru,
i da delujete po svom srcu i intuiciji tek nakon toga.

Finansije
Za one koji su Blizanci, 2025. bi mogla doneti različita bogatstva u novcu. Iako
ove godine ne biste trebali imati značajnih finansijskih poteškoća, i dalje možete
biti pomalo razočarani svojim postignućima. Možda nećete videti planirane
finansijske rezultate od svog stepena teškog truda. Ovo objašnjava zašto biste se
mogli osećati malo razočaranim svojim dostignućima. Jupiter, novčani signifikator,
biće u vašoj dvanaestoj kući od početka godine do sredine maja, što može donekle
povećati vašu potrošnju. Istovremeno, Jupiterov tranzit će biti znatno bolji posle
sredine maja. Moći ćete da poboljšate svoj finansijski sistem i vaši troškovi će na
kraju početi da opadaju. Ovo ukazuje da možete očekivati niz rezultata u
finansijskim poslovima u 2025.

Ljubav
Što se tiče romantičnih veza, pojedinci Blizanci mogu imati bolje od prosečnih
ishoda u 2025. Ove godine, vaša peta kuća nije pod dugoročnim uticajem bilo koje



nepovoljne planete. Većinu godine, Venera, gospodar pete kuće, takođe će biti u
povoljnom položaju. Zbog toga je velika verovatnoća kompatibilnosti u
romantičnoj vezi. Nakon sredine maja, ljubavna partnerstva će takođe imati koristi
od Jupiterove tranzitne podrške. Jupiter će vam pokazati naklonost u ljubavnim
vezama tako što će vam poslati sveti pogled nakon svog tranzita, što nije od
pomoći u ljubavnim odnosima od početka godine do sredine maja. Jupiter će biti
posebno koristan u jačanju veze između dečka i devojke i prijatelja i mladih ljudi
koji vole. Jupiter je pobornik svete ljubavi, pa će biti moguće i ispunjenje želja
onih ljudi koji se upuštaju u ljubav radi braka.

Bračni život
Za Blizanke koji su dostigli dob za brak i stalno traže brak, ova godina može biti
veoma korisna. Tranzit Gospoda Jupitera u vašoj prvoj kući će uticati na vašu
sedmu kuću, posebno nakon sredine maja. Verovatnoća braka biće velika u
slučajevima kada je Jupiter u sopstvenom znaku. Oni koji se venčaju ove godine
imaće kompetentnog i intelektualno snažnog životnog partnera. On ili ona mogu
imati opsežno znanje u određenoj oblasti. Iako će stupanje u brak imati koristi od
tranzita Saturna, efekti tranzita možda neće biti tako jaki u bračnom životu.
Saturnova deseta vizija, koja može da izazove zabunu oko sitnica, biće u vašoj
sedmoj kući posle marta. Horoskop Blizanci 2025. navodi da će Jupiterov uticaj
početi da pada na sedmo polje posle sredine maja, što će pomoći u rešavanju
nevolja. To jest, problemi će se pojaviti i onda će nestati; u takvom scenariju, vaš
fokus bi trebalo da bude na sprečavanju pojave problema. U tom smislu, možemo
zaključiti da je godina generalno povoljna za brak i da može dati prosečne ili bolje
ishode za bračni život.

Porodični i domaći život
Za one rođene u znaku Blizanaca, čini se da je 2025. bolja godina i za porodična
pitanja. Jupiter, planeta zadužena za porodične odnose, ostaće u slaboj poziciji od
početka godine do sredine maja. Zbog toga će u međuvremenu biti potrebno
preduzeti mere kako bi se garantovalo da se porodična pitanja više ne pojavljuju.
Međutim, posle sredine maja neće se pojaviti nova pitanja. Takve kombinacije se
formiraju. Stari problemi će takođe početi da se postepeno ispravljaju zajedno sa
ovim. Što se tiče unutrašnjih poslova, godina bi mogla doneti različite ishode. S
jedne strane, efekat Rahu Ketua u četvrtoj kući se smanjuje nakon maja ove godine;



s druge strane, uticaj Saturna će početi posle marta. Horoskop Blizanaca 2025 kaže
da je moguće povremeno posmatrati porodične probleme u ovakvoj situaciji. Dok
vam Jupiter može povremeno pružiti podršku od početka godine do sredine maja,
ova godina neće biti pravo vreme za bilo kakav nemar u domaćim poslovima. U
zaključku, u porodičnom smislu, ova godina bi mogla biti bolja od prošle, ali na
domaćem planu stvari možda neće ići kako je planirano.

Zemljište, imovina i vozilo
Što se tiče zemljišta i građevinskih pitanja, ljudi Blizanci mogu imati prosečnu
godinu ili možda onu koja je malo lošija nego inače. Rahu Ketu će imati veoma
snažan efekat na četvrtu kuću od početka godine do maja meseca. Stoga bi bilo
mudro uzdržati se od kupovine spornog zemljišta itd. Isto tako, kupovina sporne
kuće ili stana — čak i ako je na prodaju — ne bi bila prikladna. Ne bi bilo
prikladno hvatati kapital u zamku tako što ćete biti namamiljeni niskim cenama.
Saturn će nastaviti da se fokusira na četvrtu kuću i posle maja, iako će tražiti
uspešne ishode iz moralnih poslovnih odnosa. Što se tiče udobnosti vozila, ova
godina bi potencijalno mogla dati nedosledne rezultate. Ulaganje u novo vozilo što
je pre moguće bilo bi pametno. Kada kupujete starije vozilo, pametno je pažljivo
pregledati dokumentaciju vozila, stanje itd.

Rak

Ljudi raka, 2025. godina može vam pružiti olakšanje od velikih problema. Osećate
olakšanje od prethodnih problema i primetite svež žar i energiju u sebi, posebno



posle marta. Biće očigledno da rastete pod vođstvom starešina. Čini se da problemi
još uvek ne nestaju u potpunosti, ali ćete moći da odahnete kako se problemi
smanjuju. Još uvek postoji šansa da se ostvari veliki dobitak u maju. Istovremeno,
troškovi se mogu povećati i nakon maja. Oni koji žive u inostranstvu ili daleko od
svog rodnog mesta možda će i dalje imati pozitivne rezultate nakon maja, ali drugi
će morati da budu još oprezniji i razboriti kada su u pitanju porodični i finansijski
poslovi. Posle maja, Rahuov tranzit takođe može biti prilično slab. Dakle,
povremeno može doći do nekih nepredviđenih problema. Mesec maj će biti
relativno bolji za ljubavne brakove i bračne poslove. Studenti će nastaviti da
dobijaju dobre rezultate i ubuduće ako nastave sa tempom učenja pre maja.

Prema horoskopu za rak za 2025. godinu, ova godina može predstavljati novi
početak za vas. Doživećete emocionalni rast i možda ćete dostići značajnu
profesionalnu prekretnicu. Vaši odnosi će se takođe poboljšati i vaše zdravlje će
ostati snažno. I ove godine ćete imati priliku da napredujete. Čitajte dalje za
detaljne informacije o tome kako da dobijete većinu planetarnih položaja 2025.

Zdravlje
Sa zdravstvene perspektive, 2025. godina može da pruži mešovite ili ponekad loše
rezultate za Rakove. Saturnov tranzit u devetoj kući, što nije idealno sa
zdravstvene perspektive, odvijaće se od početka godine do marta meseca. Naročito
ako već imate bilo kakav problem u vezi sa strukom, genitalijama ili ustima, onda
bi bilo bolje da ostanete potpuno oprezni u vezi sa svojim zdravljem tokom ovog
perioda. Saturnov tranzit će napustiti devetu kuću nakon marta, a vaši prethodni
zdravstveni problemi će progresivno početi da se popravljaju. Ali počev od sredine
maja, Jupiter će prolaziti kroz dvanaesto polje, što bi moglo dovesti do nekih
problema sa strukom i stomakom. Ali ovi problemi se mogu ponoviti; to jest, ako
stari problem i dalje postoji, njegovo pravilno lečenje i pridržavanje zdrave ishrane
pomoći će da se otkloni; s druge strane, ako je neko nemaran, mogu se pojaviti
novi problemi sa stomakom ili leđima. Možete imati koristi od poboljšanja zdravlja
u ovakvoj situaciji ako budete svesni i radite na održavanju svog zdravlja.

Obrazovanje
2025. godina može doneti generalno poboljšane ili u velikoj meri korisne rezultate
u smislu obrazovanja, prema horoskopu za rak 2025. Jupiter, aspekt visokog
obrazovanja, ove godine je u vašoj petoj i sedmoj kući i biće jak i za opšte



obrazovanje i za profesionalno obrazovanje , sa povoljnim ishodima koji se
očekuju od početka godine do sredine maja. Jupiter će preći u vašu dvanaestu kuću
posle sredine maja. Iako se ovo generalno smatra slabom situacijom, deca koja
studiraju u inostranstvu će ipak dobiti odlične rezultate. Studenti koji studiraju van
svog rodnog mesta takođe će nastaviti da postižu uspeh u isto vreme, posebno oni
koji traže visoko obrazovanje. Pošto će Jupiter posmatrati vaše četvrto polje sa
svoje pozicije u dvanaestoj kući. Iako bi prvih nekoliko meseci u godini moglo da
zahteva dodatne napore, drugi deo godine bi obično mogao da proizvede pozitivne
rezultate. Jedina moguća mana svemu ovome je to što bi porodično okruženje
moglo i dalje biti malo manje od maja zbog Ketuovog uticaja u drugoj kući. Možda
ćete morati da uložite više truda u ovom slučaju da biste uspostavili idealno
okruženje za učenje. Prema horoskopu za rak za 2025. godinu, verovatno ćete
nastaviti da idete dobro u školi ove godine ako stvorite pozitivno okruženje za sebe
ili, uprkos u stanju ste da se koncentrišete na svoje učenje.

Posao
Pored toga, oni rođeni u znaku Raka ove godine mogu doživeti nešto bolje
rezultate u poslovima vezanim za posao. Odnosno, iako ste ove godine imali bolje
rezultate nego prošle, nepromišljene ili nepromišljene poslovne odluke neće biti
prikladne. Saturnov tranzit kroz osmo polje, koje ispituje vašu desetu kuću iz
trećeg aspekta, odvijaće se od početka godine do marta. Zbog Saturnove
negativnosti nakon marta, može doći do nekih izazova ili problema na poslu ili u
poslu. Ni Saturn neće pomoći u poslu, ali neće biti ni mana. Shodno tome, ulažući
mnogo truda, moći ćete da vodite svoj posao u pravom smeru. U poslovnom smislu,
više će vam koristiti preostali period do sredine maja. Oni sa zahtevnim poslovima
će imati koristi od vremena nakon ovoga. U poslu će moći da uspeju i oni čiji je
posao uvoz i izvoz artikala iz inostranstva ili kupovina i prodaja robe sa udaljenih
lokacija. I drugi će uspeti, ali će morati da ulože mnogo više truda. Odnosno, čini
se da će oni rođeni u znaku Raka imati relativno bolje finansijske ishode 2025.
godine.

Karijera
Prema horoskopu za rak 2025, ova godina može biti donekle povoljna u pogledu
zapošljavanja. To znači da će ove godine početi rešavanje prošlogodišnjih pitanja.
Otpustićete prošlost, posebno posle marta, i početi da radite ka svojim ciljevima sa



obnovljenom energijom i posvećenošću. Imaćete daleko bolji stil razgovora.
Shodno tome, pojedinci koji se bave poslovima koji uključuju pregovore ili druge
poslove gde je efikasna komunikacija ključna biće u mogućnosti da bolje rade u
svojim sposobnostima kao profesionalci. Pojedinci u marketingu i srodnim
oblastima takođe će moći da uspeju. Srednji deo aprila i maja može biti zaista lep.
Jupiter će biti u dvanaestoj kući posle sredine maja, tako da može biti dosta trčanja,
ali će ishodi biti značajni i povoljni nakon trčanja. Iako vam način na koji se vaši
kolege ponašaju ili atmosfera u kancelariji možda ne idu na ruku, ipak možete da
se pripremite za rad u tom okruženju. Ova godina može biti i povoljna za promenu
posla itd. Dakle, možemo zaključiti da bi ova godina u odnosu na prošlu godinu
mogla biti znatno bolja u pogledu zapošljavanja, a vi ćete moći da iskoristite
opuštajuće radno okruženje.

Finansije
Godina 2025. možda će biti nešto bolja finansijski za one rođene u znaku Raka, ali
je nejasno da li će problemi biti u potpunosti rešeni. S jedne strane, Saturnov
negativni uticaj počinje da napušta kuću novca posle meseca marta; s druge strane,
Ketuov uticaj će početi da se pokazuje u drugoj kući posle meseca maja. Međutim,
ako se uporedi, ova situacija bi bila bolja. To implicira da će finansijska situacija
ove godine biti bolja nego prošle ili prethodnih godina. Međutim, ponekad može
doći do manjih razlika. Jupiter, finansijski aspekt, je u vašoj profitnoj kući od
početka godine do sredine maja, znak da će vam se trud isplatiti i da ćete dobro
zaraditi. Dakle, otkrivamo da period od sredine aprila do sredine maja može imati
pozitivne ekonomske rezultate. Posle sredine maja troškovi bi mogli da porastu, pa
će biti potrebne mere kontrole. Pozitivno, međutim, ako želite da uzmete kredit ove
godine, trud koji ste uložili u situaciju će se dobro isplatiti.

Ljubav
Godina 2025. može vam doneti mnogo predaha u pogledu vaših romantičnih veza,
Rakovi. Saturn je bio u vašoj petoj kući poslednje dve godine, izazivajući osećaj
ravnodušnosti u vašem ljubavnom životu. Peta kuća više neće biti pod uticajem
Saturna nakon marta meseca. Čini se logičnim da će ovo poboljšati vaš romantični
život jer će eliminisati ili drastično smanjiti dugotrajne probleme i ogorčenost zbog
trivijalnih stvari. Međutim, Jupiterov tranzit je i dalje povoljan do sredine maja,
tako da će dani koji prethode ovome biti od koristi za mlade pojedince koji žele da



zabavljaju ili sklapaju prijateljstva. Što se tiče horoskopa za rak za 2025. godinu,
peta kuća neće imati ni povoljne ni negativne uticaje u dužem periodu od sredine
maja. Stvar će u ovom scenariju završiti u rukama Venere i Marsa. Venera će
obično pokušati da vam pruži pozitivne ishode tamo gde vam Mars daje mešovite
ishode. Kao rezultat toga, takođe ćete moći da doživite ispunjen romantični život u
ovom trenutku. Ovo sugeriše da bi 2025. mogla biti bolja godina od drugih u
smislu ljubavnog života. Moći ćete da odahnete kada dugotrajni problemi nestanu.
Pored toga, postoji šansa za stvaranje novih veza.

Bračni život
Ako ste Rak koji je dostigao dob za brak i aktivno traži brak, prva polovina 2025.
godine može biti povoljna za vas. Jupiter će biti u vašoj profitnoj kući od početka
godine do sredine maja. Tokom ovog vremena, to će biti aspekt u vašoj petoj i
sedmoj kući, što će dovesti do braka. Naročito onima koji u horoskopu imaju šansu
za ljubavni brak i onima koji se svim srcem trude za ljubavni brak, ove godine im
se želje mogu ispuniti. Naročito pre sredine maja mogao bi se otvoriti povoljan put.
Neće biti od koristi da kasnije razgovarate o bračnim pitanjima. Što se tiče bračnih
odnosa, godina bi mogla doneti različite rezultate u ovoj oblasti. Iako je mala
verovatnoća da će ove godine doći do značajnih bračnih problema, bračni život će
generalno biti srećan, međutim prva polovina godine može biti nešto bolja od
ostalih.

Porodični i domaći život
Ove godine rođeni u znaku Raka treba da budu oprezni kada su u pitanju porodični
problemi. Zato što bi uticaj Saturna na drugu kuću od početka godine do marta
meseca mogao da utiče na odnose sa članovima porodice. Možda ćete nastaviti da
govorite na krajnje negativan način. Ovo bi takođe moglo da utiče na odnose, pošto
Saturnov uticaj iz druge kuće prestaje posle marta. Porodične veze će se stoga
poboljšati, ali od sredine maja Rahu-Ketuov uticaj će početi da utiče na drugu kuću.
Kao rezultat pogrešne komunikacije, neki članovi porodice mogu pokušati da drže
distancu jedni od drugih. Ipak, ako uporedite, moći ćete da odahnete kada
prethodni problemi nestanu. Neće biti novih porodičnih problema ako oboje
izbegavate pogrešnu komunikaciju. Ove godine bi trebalo da bude generalno
pozitivnih ishoda u domaćim životnim stvarima. Moći ćete da postignete povoljne
rezultate pokušavajući da poboljšate i poboljšate svoju kuću.



Zemljište, imovina i vozilo
Kada je reč o imovini i izgradnji, ova godina može biti generalno povoljna za one
koji su Rakovi. Nema šanse da ovo postane značajno pitanje. Nesumnjivo ćete
nastaviti da postižete odlične rezultate u ovakvoj situaciji zahvaljujući svom trudu i
trudu. Kupovina zemlje, izgradnja kuće ili građenje kuće negde drugde osim u
vašem rodnom mestu će vam koristiti posle sredine maja, kada će Jupiter
posmatrati vašu četvrtu kuću iz petog aspekta. Poželjnije je da drugi sačekaju do
sredine maja. Istovremeno, horoskop za rak 2025. otkriva da će oni koji
pokušavaju da steknu zemlju i imovinu van svog rodnog mesta takođe moći da
požnjeti povoljne rezultate na putu. Godina će nastaviti da pruža pozitivne
rezultate iu ovoj oblasti ako razgovaramo o pitanjima vezanim za vozila. Sasvim je
moguće da ćete moći da kupite automobil i iskoristite njegove prednosti ako imate
želju da nabavite novi i takođe donosite neophodne finansijske odluke.

Lav

Opšti pregled
Lavovi, 2025. bi mogla biti jaka godina u nekim oblastima, a slaba u drugim. Ovo
ukazuje da godina može doneti niz rezultata. Rezultati Saturnovog martovskog
tranzita u najboljem slučaju mogu biti prosečni, au najgorem loši. Kao rezultat toga,
mogu se pojaviti izazovi ili problemi u predmetima koji se odnose na poslovanje i
zapošljavanje. Mogu se pojaviti i situacije za premeštaj ili promenu posla. Shodno
tome, horoskop 2025 predviđa da ćete možda morati da izbegavate odlazak kući. U
celini, ipak, ova godina bi trebalo da bude produktivna u ekonomskom smislu.



Zato što će početkom godine Jupiterov aspekt biti na poziciji bogatstva. Jupiter će
na kraju stići u profitnu kuću i nastojati da izvuče korist na različite načine. To
implicira da, iako može biti nekih izazova na poslu, mogu postojati i povoljni
uslovi u pogledu novca. Što se tiče ličnih odnosa, period posle maja takođe može
doneti bolje rezultate. Pitanja vezana za brak mogu otkriti kompatibilnost. U
stvarima koje se tiču dece i sl. mogu se postići i pozitivni ishodi. Nasuprot tome,
čini se da meseci nakon maja donose bolje rezultate u predmetima koji se odnose
na obrazovanje.

Prema horoskopu Lava 2025, ove godine ćete postići mnoge važne ciljeve. Biće
vam pružene uzbudljive prilike, a planete će vas podržavati u svakom poduhvatu.
Vlasnici preduzeća će takođe verovatno biti uspešni u svojim poslovima. Pored
toga, osetićete lični napredak. Otkrijte koje će planete uticati na vaš znak 2025.

Zdravlje
Horoskop za Lav 2025. ukazuje da u zdravstvenom smislu 2025. može biti malo
slaba. Kao rezultat toga, ove godine ne treba olako shvatati njihovo zdravlje.
Saturn će aspektovati u vašoj prvoj kući od sedmog aspekta od početka godine do
meseca marta, što bi moglo izazvati osećaj fizičkog umora. Ponekad se može javiti
i bol u zglobovima ili telu. Dok će se Saturnov uticaj u prvoj kući smanjivati od
marta, on će se preseliti u osmo polje. Nema razloga da se veruje da je Saturnov
tranzit u ovu kuću povoljan. Takođe se veruje da je štetan za zdravlje.

Zbog toga će ove godine biti ključno obratiti pažnju na svoje zdravlje zbog
Saturntranzita. Rahu Ketu će takođe uticati na vašu prvu kuću nakon maja meseca.
Ove situacije se neće smatrati korisnim za zdravlje. Posebno česti problemi
uključuju glavobolje, probleme sa stomakom i mentalnu konfuziju. Moguće je da
se vaši obrasci ishrane neće promeniti. Od ključne je važnosti da budete
informisani o svim ovim problemima jer je to razlog zašto se mogu primetiti i
pritužbe na gasove, loše varenje i druge probleme.

Jedna dobra stvar koja proizlazi iz svega ovoga je da će Jupiter biti u vašoj kući
profita i petoj kući od sredine maja, što će vam pomoći da kontrolišete sve
probleme u vezi sa stomakom koje možda imate. Drugim rečima, iako će vaše
zdravlje i dalje biti malo narušeno ove godine, Jupiterova naklonost će ubrzati vaše
izlečenje. Ljudi koji vode pažljiv način života stoga će moći da održe svoje
zdravlje.



Obrazovanje
Iz obrazovne perspektive, 2025. može doneti generalno pozitivne rezultate za
Lavove. Kuće i planete povezane sa obrazovanjem će moći da podrže vaš nivo
obrazovanja pružajući vam pozitivne rezultate ove godine ako vaše zdravlje bude
stabilno. Jupiter će od početka godine do sredine maja aspektovati četvrtu kuću od
sedmog aspekta, koji želi da vam na bilo koji način pomogne u obrazovanju,
posebno sa višom diplomom.

Jupiter će aspektovati šestu kuću iz devetog aspekta u horoskopu Lava 2025, što će
vam pomoći da se dobro ponašate u takmičarskim testovima. Studentima stručnog
obrazovanja ova lokacija Jupitera će takođe biti od koristi. U isto vreme, posle
sredine maja, skoro svi učenici će dobiti dovoljno blagoslova Jupitera i moći ćete
da napredujete u svom obrazovanju. Merkurov tranzit će takođe povećati vaše
akademsko postignuće jer će obično rezultirati korisnim ishodima za vas. U takvim
situacijama, studenti koji se školuju, studenti prava i drugi studenti moći će da
postignu uspeh ove godine. Odnosno, čini se da vaše obrazovanje ide dobro tokom
većeg dela 2025.

Posao
Lavovi, možda ćete imati pomešano bogatstvo u pogledu poslovanja 2025.
Međutim, uvek će postojati potreba da budete svesni i budni tokom cele godine.
Gospodar sedme Saturn će ostati u sedmoj kući od početka godine do marta
meseca. U ovakvoj situaciji moći ćete da radite relativno bolje u svom poslu čak i
nakon što naiđete na izazove. Pored toga, Saturn će ući u devetu kuću nakon marta.
Nema razloga da se veruje da je Saturnov tranzit u devetu kuću povoljan. Kao
takvo, rizikovanje sa kompanijom ili bilo kojom drugom vrstom ulaganja ne bi bilo
mudro.

Horoskop Lava 2025. kaže da će Rahu tranzit početi da utiče na sedmu kuću u
maju. Postoje znaci da će i ovde biti potreban dodatni oprez u korporativnim
odlukama. To znači da ove godine ne bi bilo prikladno da se rade novi i skupi
eksperimenti u poslovanju. Šta god da se dešava, potrebno je pravilno održavati.
Ne bi bilo prikladno da svoje slepo poverenje u bilo koga.

Karijera
Godina 2025. donosi pomešano bogatstvo i za Lavove i za zaposlene pojedince.
Od početka godine do marta, vladar šeste kuće ostaće u svom znaku — znaku



drugog zodijaka. Stoga ćete istrajati u postizanju svog cilja uprkos malim
zastojima. Za to vreme biće prilike za promocije i druge stvari, ali posle marta
stvari mogu postati malo teže. Ako nastavite vredno da radite, ignorišete poteškoće
i date sve od sebe u takvoj situaciji, vaše zaposlenje će ostati sigurno.

Jupiterov tranzit će vam i u tom pogledu biti od koristi. Jupiter će raditi na
poboljšanju vaše situacije zaposlenja od početka godine do sredine maja tako što
će uticati na drugu kuću iz petog aspekta i šestu kuću iz devetog aspekta. Horoskop
za Lav 2025. otkriva da će Jupiter doći do profita čak i nakon sredine maja i želi da
vam pomogne oko brojnih problema. U tom smislu, možemo zaključiti da, iako bi
2025. godina mogla predstavljati neke izazove za vas na poslu, u celini će ishod
biti povoljan.

Finansije
Lavovi, ova godina bi vam mogla doneti različita bogatstva kada je novac u pitanju.
Što se tiče prihoda, godina bi uopšte mogla biti pristojna. Međutim, od početka
godine do sredine maja, Jupiter će na kuću novca gledati sa petog aspekta, što će
pomoći u štednji. Takođe će pomoći da se sačuva novac koji je ušteđen. Jupiter će
poboljšati i vaš finansijski aspekt kada uđe u profitnu kuću posle sredine maja.

Iako će biti dosta izvora prihoda, možda će biti nekih izazova zbog efekata Rahu
Ketua od početka godine do maja i Saturnovog uticaja u drugoj kući počevši od
marta. Dok Rahu, Ketu i Saturn pokušavaju da naškode vašem novčanom aspektu,
Jupiter radi na jačanju vašeg finansijskog aspekta. Tako ćete, kao rezultat vaših
aktivnosti, nastaviti da dobijate finansijske nagrade.

Ljubav
Što se tiče romantičnih veza, Lavovi obično mogu imati prosečne ili bolje rezultate
tokom cele godine. Od početka godine do sredine maja, Jupiter, gospodar vaše pete
kuće, boraviće u kući Karme. Drugi na istoj poziciji mogu dobiti osrednje rezultate,
ali oni u romantičnoj vezi sa kolegom mogu dobiti odlične rezultate. Istovremeno,
Jupiter će ući u profitnu kuću posle sredine maja, donoseći povoljnu
kompatibilnost za romantične veze.

Horoskop Lava 2025 kaže da, iako će Saturnova deseta vizija u kući ljubavi od
marta biti u znaku ljubavi, što povremeno može izazvati probleme onima koji se
pretvaraju da su zaljubljeni, pravi ljubavnici ne bi trebalo da imaju problema jer



nakon sredinom maja, Jupiterov tranzit će uticati na vas. To će uticati na kuće na
petoj i sedmoj poziciji. Stoga ćete moći da uživate u svom romantičnom životu.
Biće lakše onima koji žele da se venčaju iz ljubavi. Mladi odrasli koji tek počinju u
životu takođe će verovatno steći prijatelje i pronaći ljubav.

Bračni život
Za Lavove koji su dostigli dob za brak ili razmišljaju o braku, 2025. može biti
uspešna godina za njih. Za brak, period posle sredine maja može biti posebno
koristan. Iz perspektive veridbi, ali i braka, ova godina može biti povoljna. Osim
toga, ova godina može biti povoljna za one koji se nadaju ljubavnom braku. Uticaj
Rahu Ketua na sedmu kuću počeće u maju i može biti od koristi za one koji žele da
se venčaju sa nekim iz druge kaste.

Kada je u pitanju brak, horoskop Lava 2025. ukazuje da ova godina može biti
normalna ili možda malo slabija od proseka. Saturn će tokom svog tranzita od
početka godine do marta biti u sedmoj kući. Uticaj Rahu Ketua će početi da se
manifestuje u sedmoj kući u maju. Ove dve situacije nisu povoljne. Kao rezultat
toga, ponekad se mogu pojaviti problemi u bračnom životu. Međutim, povoljna
stvar među svim ovim biće to što će Jupiter od sredine maja pokušati da reši
probleme aspektovanjem sedme kuće iz devetog aspekta. To znači da će se
problemi pojaviti, ali će se i oni rešavati.

Porodični i domaći život
Lavovima bi 2025. godina mogla doneti različita bogatstva u pogledu porodičnih
stvari. Od početka godine do maja, Rahu Ketu utiče na drugu kuću, što ponekad
može dovesti do problema u porodičnim odnosima. Međutim, jedan pozitivan
aspekt ovoga je da je Jupiterov uticaj i dalje na drugoj kući, što će pomoći da se
problemi reše. To znači da iako se članovi porodice možda neće slagati ili
pogrešno razumeti jedni druge, verovatno će doći do brzog rešenja ovog problema.

Posebnu ulogu u ovoj prilagodljivosti mora da je odigrala mudrost starijih. U
takvom slučaju treba da slušate i svoje starije. Od marta meseca pa nadalje,
Saturnov uticaj će biti na drugoj kući. Ovo bi se takođe smatralo malo slabom
pozicijom. Ova godina, dakle, neće biti vreme za bilo kakvu nebrigu po pitanju
porodičnih odnosa. Malo je verovatno da će ove godine biti nekih značajnih
problema sa životom u domaćinstvu.



Pošto se planete ne suprotstavljaju niti podržavaju jedna drugu, možemo reći da će
porodični život nastaviti da daje rezultate na osnovu vaših postupaka. Mars,
gospodar četvrte kuće, pruža podršku prosečnog nivoa tokom cele godine. To znači
da će s vremena na vreme proizvesti snažne rezultate, au drugim vremenima će
proizvesti slabe rezultate.

Zemljište, imovina i vozilo
Za Lavove, ova godina može doneti osrednje rezultate u imovinskim i
građevinskim problemima. To znači da će vaši napori i naporan rad i dalje donositi
koristi; ipak, u ovom slučaju izbegavajte bilo kakav oblik rizika. Deseti aspekt
Saturna će ostati u četvrtoj kući od početka godine do meseca marta. Iako će biti
prisutan i Jupiterov aspekt, što je pozitivno, ovo je ipak slaba tačka.

Nakon toga, Saturn može ući u osmo polje i izazvati slabost u brojnim oblastima.
Jupiter, s druge strane, ulaskom u profitnu kuću želi da ponudi povoljnost u nizu
oblasti. Na ovaj način možemo reći da treba postupiti krajnje oprezno ako želite da
kupite ili izgradite bilo kakvo zemljište ili imovinu, ali ne bi bilo prikladno
preuzimati bilo kakav rizik u ovim stvarima. Skoro slični ishodi mogu se desiti iu
pitanjima vezanim za vozila. Ako vaše staro vozilo radi, onda bi bilo pametnije
uštedeti novac na novom vozilu. Istovremeno, horoskop Lava 2025. sugeriše da
ako želite da kupite staro vozilo, onda će biti potrebno da temeljno pregledate i
testirate njegov kvalitet i papirologiju.

Devica



Opšti pregled

Za vas Device, 2025. može doneti prosečne ili bolje rezultate od prosečnih. S
druge strane, kada je u pitanju tranzit Saturna, čini se da stvari idu jako dobro od
početka godine do marta meseca. Kasnije, Saturnov tranzit bi povremeno mogao
da pruži prosečne rezultate. Jupiterov tranzit daje odlične rezultate do sredine maja,
nakon čega može dati nedosledne rezultate. Prednost svega ovoga je što će uticaj
Rahu Ketua iz vaše prve i sedme kuće prestati posle maja. Kao rezultat toga,
preduzeća se više neće suočavati sa poteškoćama. Kompatibilnost će se proširiti i
na bračne brige. Neće biti prepreka na putu braka. Uporedno poboljšanje se takođe
može videti u zdravlju. Studenti koji se školuju takođe imaju mogućnost dobijanja
povoljnih ocena. U ovoj metodi otkrivamo da, uz nekoliko izuzetaka, većina
situacija ove godine izgleda kao da daje pozitivne rezultate za vas.

Prema horoskopu Device 2025, ove godine ćete postići ogroman uspeh i postići
velika dostignuća. Značajno ćete napredovati u karijeri i dobićete povoljne
rezultate u vezi sa svojim zdravljem. Takođe ćete dobiti pozitivne rezultate u svom
ličnom životu. Pročitajte kompletan horoskop za 2025. godinu i prihvatite
budućnost sa samopouzdanjem.

Zdravlje
Što se tiče zdravlja, 2025. bi mogla početi malo slaba, ali bi mogla biti prilično
uspešna. Uticaj Rahua i Ketua na vašu prvu kuću mogao bi biti negativan po vaše
zdravlje od početka godine do maja meseca. Posle maja, međutim, njihov uticaj će
prestati i vaše zdravlje će se popraviti, ali tek u martu. Saturn će tada tranzitirati u
sedmoj kući i aspektovati prvu kuću. Iz tog razloga se ne može reći da će vaše
zdravlje ostati potpuno dobro.

To znači da, iako će prošli zdravstveni problemi nestati ove godine, održavanje
dobrih navika u ishrani i bavljenje jogom, između ostalog, biće neophodni da bi se
sprečila pojava novih problema. Ako postoji problem bilo koje vrste, posebno sa
strukom ili donjim delom leđa, bilo bi mudro pratiti zdravu ishranu i dobiti
odgovarajuću medicinsku negu.

Obrazovanje
Horoskop za Device 2025. kaže da će, generalno govoreći, 2025. godina biti
povoljna u obrazovanju. Ne postoji mogućnost značajnijeg poremećaja.



Nastavićete da ubirate plodove svog napornog rada u oblasti obrazovanja. Tokom
prvog dela godine i do sredine maja, imaćete mnogo koristi od Jupiterovog tranzita,
koji je povezan sa visokim obrazovanjem. Ima smisla da ćete nastaviti dobro
akademski. Jupiter će preći u vaše radno mesto posle sredine maja. Učenici upisani
u programe stručnog obrazovanja će, pod takvim uslovima, marljivošću postizati
zadovoljavajuće rezultate.

Studenti koji žele da idu na više studije takođe će imati koristi od ovog tranzita,
dok će drugi studenti možda morati da ulože više truda. Ovo ukazuje na to da iako
je ova godina generalno korisna za obrazovanje, moraćete da pojačate tempo svog
napornog rada posle sredine maja. Ako to uradite, rezultati će ostati dobri.

Posao
Ljudi Device, sa poslovne tačke gledišta, 2025. godina može vam dati prosečne ili
mešovite rezultate. Tranzit Jupitera će ostati u desetom polju i posle sredine maja,
uprkos tome što deseto polje ove godine neće imati negativnih efekata. Jupiterov
tranzit u desetoj kući uglavnom nije povoljan, ali ipak možete dobiti pozitivne
ishode ako radite strpljivo i uz pomoć prošlih iskustava.

Međutim, horoskop Device 2025. otkriva da će Saturn proći kroz sedmo polje
posle marta meseca, što bi moglo dovesti do usporavanja poslovanja. Na sreću, ovo
će značiti da će Rahu Ketuov uticaj prestati iz sedme kuće. Uzimajući u obzir svaki
od ovih scenarija, možemo zaključiti da, iako bi moglo doći do usporavanja
poslovanja ove godine, ako radite sa iskustvom, strategijom i višim rukovodstvom,
posao će postepeno rasti. To će vam omogućiti da ostvarite zdrav profit.

Karijera
Iz perspektive karijere, 2025. bi mogla biti prosečna godina za Device. Povremeno
može doći do nekih smetnji, ali je moguće i napredovanje. Vaš posao će biti ojačan
povoljnim tranzitom Saturna od početka godine do marta meseca. Vaši
pretpostavljeni će biti zadovoljni vašim poslom čak i ako morate da uložite više
truda. Vaša sposobnost da napredujete zavisi i od vaše marljivosti i od snage
kompanije.

Horoskop za Device za 2025. kaže da će vam ova godina biti od koristi ako
odlučite da promenite karijeru. Od marta do maja, u vašoj šestoj kući nema
vidljivih negativnih uticaja. Kao rezultat toga, bićete opušteni na poslu u



međuvremenu. Rahuov tranzit može dovesti do nekih manjih smetnji počevši od
maja, ali pozitivan aspekt je to što će se stvari vratiti u normalu nakon prekida i
moći ćete da postignete uspeh i da budete tretirani kao pobednik.

Finansije
Što se tiče finansija, 2025. može biti prilično dobra godina za Device. Vaši napori
će se isplatiti, a vi ćete nastaviti da zarađujete. Nijedna planeta ne može imati
dugoročan štetan uticaj na vašu kuću novca ili profitnu kuću. Moći ćete da
akumulirate priličnu sumu novca i dobijete finansijske beneficije na osnovu toga
koliko dobro radite u svom poslu, trgovini ili poslu.

Bogatstvo-signifikator Jupiter je u povoljnom aspektu za vas od početka godine do
sredine maja. Jupiter će tada biti u kući karme, posmatrajući kuću bogatstva, što će
pomoći u finansijskoj uštedi. Ovo ukazuje da ćete imati dovoljno ušteđevine s
obzirom na prihode. Jupiter će biti od koristi u uštedi novca koji je već ušteđen.
Prema horoskopu Device za 2025., Venerin tranzit će vam generalno pomoći da
zaštitite svoje bogatstvo. Iz ovoga možemo zaključiti da, u pogledu ekonomskih
faktora, 2025. godina može doneti generalno pozitivne rezultate.

Ljubav
Što se tiče romantičnog života, čini se da 2025. donosi pomešano bogatstvo onima
koji su rođeni u znaku Device. Od početka godine do marta meseca, Saturn,
gospodar pete kuće, boraviće u šestom polju. Iako šesto polje nije povoljno za
Pančamešov tranzit, šesto polje je povoljno za Saturnov tranzit. Ima smisla da bi
ovo bilo korisno za duboku, smislenu ljubav. Posle marta, Saturn će preći u sedmo
polje, što će biti povoljno za ljude koji žele da sklope ljubavni brak. Drugim
rečima, gospodar pete kuće, Saturn, pomoći će ljudima čija je ljubav iskrena i koji
žele da svoju ljubav pretoče u brak.

U isto vreme, ovaj tranzit Saturna neće se smatrati dobrim za ljude koji više vole
da prolaze vreme. Jupiterov tranzit je dobar za romantične veze do sredine maja.
Venerin tranzit će stoga generalno raditi u vašu korist. Možda ćete moći da imate
ispunjen ljubavni život u određenim izuzetnim situacijama, ali neki ljudi mogu
nastaviti da se osećaju nezadovoljno u svojim romantičnim vezama. U tom smislu,
vaše šanse da pronađete ljubav 2025. mogu biti različite.

Bračni život



Za Device koje su u godinama za brak ili su u procesu venčanja, prva polovina ove
godine izgleda nešto povoljnija. Jupiter, vladar sedme, je u kući sreće. Logično je
da vaš horoskop ukazuje da ćete zbog svojih dobrih dela imati veliku verovatnoću
da pronađete zaslužnog i pobožnog životnog partnera. Neće biti toliko prilika za
brak posle sredine maja. Zato se potrudite da do sredine maja započnete bračne
razgovore.

Što se tiče braka, horoskop Device 2025. kaže da bi godina mogla doneti različite
ishode. Dok Rahu-Ketu uticaj u sedmoj kući eliminiše pogrešne komunikacije
između ljudi od maja meseca, prisustvo Saturna u sedmoj kući od marta meseca je
signaliziralo dolazak nekih neslaganja. Drugim rečima, ove godine će nestati
slabost u vezi sa pogrešnom komunikacijom, ali sa Saturnom u znaku Škorpije
može doći do tvrdoglavih osećanja ili negativnih posledica po zdravlje partnera.

Ovo implicira da, iako je moguće da će prethodni problemi biti popravljeni, možda
će se pojaviti novi. U ovakvom slučaju, biće imperativ da se potrudite da sprečite
pogoršanje bilo kakvih novih problema.

Porodični i domaći život
Što se tiče horoskopa Device za 2025. godinu, manja je verovatnoća da će ove
godine biti značajnih problema u vezi sa porodičnim stvarima. Većim delom
godine, Venera, gospodar vaše druge kuće, biće u boljoj poziciji. Kao rezultat toga,
dobrota treba da ostane u porodičnom životu. Članovi porodice će nastaviti da
ulažu sve napore da stvari među njima budu mirne. Posle sredine maja, Jupiter će
iskoristiti peti aspekt da pogleda drugu kuću u nastojanju da poboljša porodičnu
dinamiku. Dakle, možemo zaključiti da je malo verovatno da će ova godina
pokrenuti neka značajna pitanja vezana za porodicu. Ali nemojte namerno
dozvoliti da se bilo koji problem pogorša. Što se tiče unutrašnjih poslova, ove
godine možete videti konfliktne rezultate.

Do marta nema lošeg uticaja u četvrtom polju. Pored toga, do sredine maja
Chaturthesh Jupiter će i dalje biti u povoljnom položaju. Prema tome, do tog
trenutka, porodični život će isto tako obično biti povoljan; ipak, počevši od marta,
Saturnov uticaj će početi, što bi na kraju moglo da izazove pogoršanje određenih
problema. Čak i posle sredine maja, Jupiter će i dalje pokušavati da obezbedi
povoljne aspekte aspektujući četvrtu kuću; ipak, ponekad možete doživeti neku
konfuziju ili nedoslednost. U ovom slučaju možemo konstatovati da do sredine



maja ne postoji verovatnoća da će doći do bilo kakvih značajnih pitanja u vezi sa
kućnim poslovima; ipak, zbog nemara, posle sredine maja može doći do nekih
problema u vezi sa životom u porodici. Zbog toga će biti od ključnog značaja da se
na vreme obavljaju svi poslovi u vezi sa domaćinstvom.

Kada je u pitanju kupovina osnovnih stvari, nemojte koristiti prečice. Morate se
potruditi da ograničite nepotrebnu potrošnju. Time ćete moći da održite mir u svom
porodičnom životu.

Zemljište, imovina i vozilo
Za one koji su Device, prva polovina ove godine mogla bi da bude bolja u pogledu
imovine i izgradnje. Jupiter, gospodar četvrte kuće, nastaviće da donosi sreću u
vezi sa imanjem i gradnjom sve do sredine maja kada napusti kuću sreće. Drugim
rečima, bilo bi dobro da bilo koje zemljište ili plac kupite pre sredine maja. Pored
toga, aspekt Saturna može da izazove izvesno odlaganje stvari nakon marta meseca.
Ipak, smatraće se poželjnijim sačekati do sredine maja. Nakon toga, čak i ako se
Jupiter, s obzirom na svoju poziciju, potrudi da napreduje u ovoj oblasti, možete
nastaviti da se osećate depresivno zbog toga zbog manjih problema ili izazova.

Kada je reč o pitanjima vezanim za vozila, bilo bi najbolje da se i u ovim oblastima
preduzme inicijativa, počevši od januara pa sve do marta. Međutim, vreme između
marta i sredine maja takođe će dati prosečne rezultate i postići uspeh, ali nakon
toga, ako je kupovina vozila veoma važna, onda dobro i temeljno razmislite o
dotičnom modelu ili vozilu. Bilo bi prikladno nastaviti samo nakon traženja
stručnog saveta. Ako radite brzo ili sa mnogo uzbuđenja, možda ćete izabrati
pogrešno vozilo. Kao rezultat toga, nakon sredine maja, odluke u vezi sa vozilima
će morati da se donose oprezno.



Vaga

Opšti pregled
Za one od vas koji su Vage, čini se da je 2025. godina za vas generalno veoma
pozitivna. Naročito posle maja, uslovi mogu biti povoljni. Možete prevazići svoje
prošle probleme i napredovati u novim pravcima uz pomoć Saturnovog povoljnog
tranzita u mesecu martu. Mogući su odlični rezultati, posebno kada su u pitanju
pitanja vezana za posao, itd. Vaša sposobnost da razmišljate jasno i analitički sada
će vam omogućiti da efikasnije planirate i uspete u poslu. U životima učenika više
neće biti prepreka. Naklonost planete Jupiter posle sredine maja takođe će pomoći
u uklanjanju značajnih barijera. Doživećete više sreće. Mudrost i blagoslovi starijih
će utrti put budućem uspehu. Ako ste student, Jupiter će podržati vaše obrazovne
ciljeve. S druge strane, određene osobe mogu dobiti povoljne finansijske aspekte
od Jupitera. Posle sredine maja, između ostalog, može postojati dobra
kompatibilnost u oblastima ljubavi, braka i bračnog života.

Horoskop Vaga 2025. ukazuje da će ova godina biti godina profesionalnog razvoja.
Takođe ćete rasti u svom ličnom životu. Ove godine ćete moći da učvrstite svoje
odnose dok i dalje ostvarujete svoje profesionalne ambicije. Pozitivnost i napredak
će ući u vaš život. Otkrijte projekcije i smernice za 2025.

Zdravlje
Sa zdravstvene perspektive, 2025. može doneti pomešano bogatstvo za one koji su
Vage. Ipak, moguće je da će ovogodišnji ishodi biti daleko bolji. Jupiter će biti u



osmatračnici od početka godine do sredine maja, što može doneti probleme u vezi
sa rukama, strukom ili stomakom. Pored toga, određene poteškoće koje se odnose
na usta i stomak mogu nastati zbog Saturnovog tranzita tokom meseca marta.
Saturn će nakon toga dobiti oznaku izvanredne pozicije.

Jupiter će takođe proizvesti pozitivne ishode nakon sredine maja, prema horoskopu
Vaga 2025. Međutim, usred svega ovoga, Rahu tranzit od maja nadalje može
izazvati neke probleme sa varenjem. Ovo implicira da će biti od ključnog značaja
da date prioritet svom zdravlju tokom prvih nekoliko meseci u godini. Ishodi će
tada početi da postaju sve bolji. Mogu ostati samo manja odstupanja. Ako
preduzmete druge mere predostrožnosti, moći ćete bolje da uživate u svom
zdravlju. U zaključku, 2025. godine može biti niz rezultata u pogledu zdravlja. Što
se tiče zdravlja, druga polovina godine će biti bolja.

Obrazovanje
Vage, čini se da vam 2025. donosi različita bogatstva iu smislu obrazovanja. U
početnom delu godine, studenti koji nisu posebno ozbiljni po pitanju studija mogu
da dobiju veoma slabe rezultate, čak i ako će oni koji zaista naporno rade i
istražuju obično postići dobre rezultate. Drugi deo godine pokazuje nagli porast
nivoa obrazovanja, posebno posle sredine maja. Ovi studenti mogu uspeti u svojim
nastojanjima ako žele da studiraju u inostranstvu ili van svog trenutnog mesta
stanovanja ili mesta rođenja.

Studenti koji žele da studiraju u inostranstvu takođe će moći da uspeju, prema
horoskopu Vaga 2025. Studenti koji studiraju u inostranstvu takođe će moći da
postignu uspeh pored ovoga. Pored toga, period posle sredine maja biće idealan za
studente koji traže studije duhovnosti i religije. Rahu u petoj kući, međutim, može
ili podići ili poremetiti mozak učenika u osnovnim školama počevši od maja, što je
u istom vremenskom okviru. Odnosno, mogli biste shvatiti da vaša pažnja stalno
opada sa zadatka koji vam je na raspolaganju, što morate da radite uz uporni napor
ako želite da proizvedete kvalitetan posao.

Posao
2025. bi mogla biti donekle povoljna godina za Vage u poslovnom smislu. Ali
početak godine može biti malo spor. To jest, prvih nekoliko meseci poslovnog
posla može da teče malo sporo. Takođe bi moglo biti izazovno smisliti nove
planove. Ili novi planovi neće izgledati dobro ili će u njima biti grešaka, ali posle



marta meseca povoljan tranzit Saturna poboljšaće vaše razmišljanje i sposobnost
planiranja, što će se pozitivno odraziti na vaše poslovanje.

Posle sredine maja, Jupiterov tranzit će takođe početi da postaje povoljan. Vaš
posao će uspeti zbog svih ovih faktora. Poslovna putovanja će biti prosperitetna.
Seniori će vam pružiti odlične smernice. Bićete uspešni u svom poslu iz svih ovih
razloga.

Karijera
Za one rođene u znaku Vage, u karijeri, 2025. će biti znatno bolja. To implicira da
će ova godina nadmašiti prethodnu. Ako želite da promenite posao onda bi bilo
bolje da promenite posle marta. Ipak, preporučljivo je izvršiti promene nakon
sredine maja ako je to ikako moguće, jer te promene mogu doneti još bolje
rezultate. Odnosno, može doći do kašnjenja u radu tokom prvih nekoliko meseci
godine, posebno od januara do marta.

Iako vaši kolege zaposleni i konkurenti mogu pokušati da vam smetaju, na kraju
ćete dobiti relevantnu poziciju do kraja marta. Horoskop Vaga 2025 kaže da, u
smislu transformacije, period nakon sredine maja može dati odlične rezultate. U
takvim okolnostima, mogli bismo spekulisati da bi, u pogledu zapošljavanja, 2025.
mogla biti mešovita. Prva polovina godine bi mogla biti malo razočaravajuća, ali
druga polovina bi mogla dati odlične rezultate. Posle sredine maja, put ka
napredovanju, napredovanju i promeni posla biće relativno bolji.

Finansije
Pojedinci rođeni u znaku Vage smatraju da svoje Sunce, gospodara njihove kuće
profita, ima nepravilne rezultate tokom cele godine. Neki meseci su jaki, dok su
drugi slabi. Uslovi oko Marsa, vladara kuće bogatstva, biće slični. Dakle, na
osnovu ove dve planete, godina može biti bez događaja u smislu novčanih
problema; ipak, od sredine maja, Jupiterov tranzit — novčani signifikator — biće
veoma povoljan. Naravno, ovo bi moglo znatno ojačati vašu finansijsku situaciju.

Ali Jupiterov efekat na kuću novca trajaće i pre sredine maja. Kao takav, neće biti
problema sa novcem koji je ušteđen, ali može biti izazovno zaraditi novi novac.
Ovo implicira da bi 2025. godina mogla biti mešovita u ekonomskom smislu. Čini
se da prva polovina godine daje prihvatljive rezultate, dok druga polovina godine



daje izuzetno dobre rezultate, prema horoskopu Vaga za 2025. Neophodno je da
svoju štednju zadržite do marta meseca.

Uopšte ne investirajte na pogrešno mesto. Time ćete moći da obezbedite svoj
novac. Pored toga, Saturnov aspekt više neće imati uticaja na novčanu kuću nakon
marta, što znači da će vaš novac uglavnom ostati siguran. To implicira da neće biti
nepotrebne potrošnje. Moći ćete razumno da upravljate svojim finansijama i neće
biti nepredviđenih troškova.

Ljubav
Iz perspektive njihovih romantičnih odnosa, Vagama će možda 2025. biti
pomešana. U nekim slučajevima rezultati mogu biti malo slabi. Saturn će imati
uticaj na petu kuću od početka godine do marta meseca. Iako je Saturn u svom
znaku, Saturn je dosadna planeta i boravak u petoj kući može dati osećaj tuposti u
ljubavnim odnosima. To implicira da romantični život neće biti baš prijatan. Može
doći do stresa u vezi. Dakle, umesto da se fokusirate na ljubav, možete pokušati da
otkrijete nedostatke jedno u drugom.

Važno je sprečiti ovo ako se zaista dešava. Saturnov uticaj na petu kuću će se
smanjiti nakon marta. Stare pogrešne komunikacije i problemi će stoga biti
raščišćeni, ali nakon maja, kada Rahu uđe u petu kuću, određene nekomunikacije
mogu početi iznova. Srebro u svemu tome je to što će Jupiterov uticaj početi da se
manifestuje u petoj kući posle sredine maja, što će pomoći da se sredina očisti od
nesporazuma. Ovo ukazuje da je period od početka godine do marta meseca loš.
Od marta do maja je povoljan vremenski okvir. Što se tiče ljubavnih afera, period
nakon maja može biti mešovit, što znači da bi neka pitanja mogla isplivati na
površinu, ali će na kraju biti rešena.

Bračni život
Veći deo ove godine može doneti sreću onima koji su rođeni u znaku Vage koji su
u godinama za brak ili koji aktivno traže supružnika. Čini se da prvih nekoliko
meseci u godini nije mnogo obećavajuće; umesto toga, možda postoje problemi sa
veridbom i drugim stvarima, što znači da bi rane faze braka mogle biti izazovne.
Kao rezultat toga, neće biti mnogo mogućnosti za napredak. Počećete da vidite
odlične rezultate u drugoj polovini godine kada Jupiterov tranzit postane
blagotvoran, a Saturnov uticaj iz pete kuće prestane.



Jupiter će posle sredine maja, za koje se smatra da je povoljno vreme za veridbu i
venčanje, aspektovati prvu kuću iz petog aspekta i petu kuću iz devetog aspekta.
To ukazuje na to da se, i pored teškog početka godine, čini da posle sredine maja
postoje dobri, povoljni uslovi za veridbu, brak, ljubav, brak i druge događaje. Kada
je u pitanju brak, prvih nekoliko meseci u godini, posebno do marta, takođe bi
mogli biti slabi. Posle marta, stvari će početi postepeno da se popravljaju, a do
sredine maja stvari će se značajno popraviti.

Porodični i domaći život
Što se tiče porodičnih poslova, prvih nekoliko meseci u godini nisu povoljni,
prema horoskopu za Vaga 2025. Saturn je aspektiran u vašoj drugoj kući iz desete
kuće tokom prvih nekoliko meseci u godini, posebno do marta. Ovaj aspekt može
dovesti do sukoba u porodici. Vaš stil razgovora takođe može ostati malo slab.
Vaše reči se možda neće dopasti članovima vaše porodice. Vaše reči mogu imati
drugačije značenje za druge. Zato bi bilo bolje da se manje priča do marta, priča o
poslu i sve što se priča treba raditi sa poštovanjem.

Saturnov uticaj iz druge kuće prestaće posle marta meseca. Kao rezultat toga,
stvari će na kraju postati bolje i grafikon kompatibilnosti u porodičnim stvarima će
početi da se povećava. Kada su domaći poslovi u pitanju, čini se da tokom većeg
dela godine u ovoj oblasti nije bilo velikih poteškoća. Jupiter će aspektovati četvrtu
kuću iz devetog aspekta, iako će tokom prvih nekoliko meseci godine biti u osmoj
kući. Ovo neće predstavljati značajne probleme sa unutrašnjim poslovima.
Jupiterov položaj će se takođe značajno poboljšati nakon sredine maja, što će vam
koristiti u svim poduhvatima. Odnosno, mala je mogućnost da će ove godine biti
nekih značajnih pitanja u vezi sa unutrašnjim poslovima.

Zemljište, imovina i vozilo
Nema šanse za bilo kakav veći problem za ljude Vaga ove godine u vezi sa
zemljištem i zgradama. Nastavićete da dobijate rezultate zasnovane na vašim
akcijama i naporima. Da biste kupili bilo koju zemlju ili plac, dovoljno je da se
potrudite i dobijete potrebna sredstva i moći ćete da ostvarite svoje snove o imanju
i zgradi.

S tim u vezi, može se reći da je druga polovina godine bila bolja u poređenju sa tim.
Iako je prvo poluvreme ove godine divno, drugo može biti još bolje u poređenju.
Govoreći o pitanjima vezanim za vozila, možete dobiti pozitivne rezultate iu ovom



pitanju. Većinu vremena izgleda da Venerin tranzit daje pozitivne rezultate.
Dodatno povoljan će biti Jupiterov tranzit u četvrtu kuću. Zbog svih ovih faktora
moći ćete da uživate u svom vozilu u najvećoj meri po svojoj dubokoj želji.

Škorpija

Opšti pregled
Škorpije, 2025. bi vam mogle doneti različite ishode, kaže Horoskop 2025. Čini se
da Saturnov tranzit iz četvrte kuće posle marta kontroliše njegove negativne
aspekte; međutim, u maju će se dogoditi Rahuov tranzit iz iste kuće. Kao rezultat
toga, dok neki značajni problemi mogu nestati, drugi se mogu ponovo pojaviti. S
druge strane, možda ćete pronaći olakšanje od problema sa stomakom ili mozgom
ako ih imate nekoliko dana. Izgleda da Jupiterov tranzit povoljno utiče na vas kroz
sedmo polje do sredine maja. Nakon toga, međutim, Jupiterov ulazak u osmo polje
učiniće Jupiter nešto slabijim. Uticaj na drugu kuću neće izazvati značajne
finansijske probleme, ali izvori prihoda mogu ostati prilično spori. Takođe bi se
moglo tvrditi da je period koji je prethodio maju relativno povoljniji u pogledu
obrazovanja. Za pitanja koja se tiču braka, veridbi, ljubavnih veza, rađanja dece
itd., vreme pre sredine maja takođe će biti povoljno.

Prema horoskopu Škorpije za 2025. godinu, ova godina može doneti niz značajnih
promena u vašem životu. Ove promene bi vas mogle postaviti na put razvoja i
napredovanja. Bolje ćete razumeti svoje odnose i postići nove profesionalne
prekretnice. Otkrijte šta je posebno u vašem znaku 2025.



Zdravlje
Iz perspektive zdravlja, 2025. bi mogla da bude mešana za Škorpije. U nekim
slučajevima neko može čak biti oslobođen od proseka. Tranzit u četvrtoj kući
Saturna u prvim mesecima godine, posebno do marta, nije dobar sa zdravstvenog
stanovišta. To može uzrokovati probleme u vezi sa ukupnim zdravljem, probleme u
vezi sa krvnim pritiskom, probleme u vezi sa strukom ili bilo koje probleme
vezane za mozak ili glavobolju. Zbog toga će od januara do marta morati da budu
potpuno svesni svog zdravlja.

Horoskop za Škorpija 2025. kaže da će se posle marta Rahu kretati kroz četvrtu
kuću, što može dovesti do nekih problema u vezi sa grudima, ali do tada će period
posle marta biti koristan u održavanju zdravlja i lečenju prošlih bolesti. Saturnov
tranzit posle marta može, između ostalog, dovesti do gastrointestinalnih problema.
To znači da čak i ako se neki dugotrajni problemi poprave, novi bi i dalje mogli
isplivati. Sa zdravstvene perspektive, 2025. bi mogla biti pomešana u ovakvoj
situaciji. Zbog toga ove godine moramo posvetiti veliku pažnju svom zdravlju.
Ljudi koji imaju bolove u stomaku, glavi, leđima ili grudima, između ostalog, treba
da obrate posebnu pažnju na ovo.

Obrazovanje
U pogledu obrazovanja, čini se da 2025. donosi osrednje rezultate i za pojedince
Škorpije. Saturn i Rahu će i dalje imati uticaj na vašu četvrtu i petu kuću ove
godine. Naravno, biće teško zadržati pravi nivo fokusa na subjektu u ovakvoj
situaciji. Važno je zapamtiti da teškoća ne znači nemogućnost fokusiranja. Oni koji
ne odustanu i nastave da pokušavaju ne samo da će moći da se usredsrede na svoj
posao, već i postignu uspeh, ali će proces biti izazovan, a ne lak.

Oni koji svoje studije ne shvataju ozbiljno ili koji brzo napreduju moraće ove
godine da odvoje više vremena za učenje. Pre sredine maja, tranzit Jupitera će vam
takođe pružiti bolje rezultate; ipak, nakon tog vremena, tranzit će takođe ukazivati
na potrebu da se uloži mnogo truda.

Čak i do sredine maja, studenti istraživanja će imati koristi od tranzita Jupitera, ali
će drugi studenti morati da ulože više truda. Ova godina je malo slaba u
obrazovnom smislu. Trebaće vam malo duže i relativno više truda da prevaziđete
slabost i date dobre rezultate.



Posao
2025. godina može doneti različita bogatstva za Škorpije u profesionalnom svetu.
Kada je Jupiter u sedmoj kući, to može imati veoma pozitivan uticaj na poslovanje
od početka godine do sredine maja. Kao rezultat toga, ovaj vremenski okvir će biti
povoljan za pokretanje novih poslova ili izvođenje poslovnih eksperimenata. Koje
god nove eksperimente treba uraditi, bilo bi bolje da ih uradite tokom ovog perioda.
Jupiter će tranzitirati u osmo polje posle sredine maja, prema horoskopu Škorpije
2025.

Rahu će preći u četvrtu kuću. Ketu će tranzitirati u desetoj kući. To znači da se
neće posmatrati kao povoljan trenutak za donošenje novih poslovnih odluka. Biće
potrebe da se održi šta god se dešavalo. Takođe će biti potrebno konsultovati
starije ljude u vašem području. Održavajte komunikaciju sa poštovanjem sa višim
čovekom u vašoj oblasti ako ste u kontaktu sa njim.

Čak i ako ne dobijemo dobar odgovor od druge strane, biće potrebe da mu
ugodimo umesto da se svađamo ili bunimo. Tek tada ćete moći da nastavite sa
svojim poslom, što će zahtevati stalno poštovanje prema njemu. Ako ne, ta osoba
bi mogla prestati da vas podržava, što bi bilo na nesreću za vas. Da biste održali
svoj posao u takvoj situaciji, morate nastaviti da radite pod upravom starešina i
prema svom iskustvu.

Karijera
Čini se da Škorpije i ove godine doživljavaju pomešano bogatstvo u svojim
karijerama. Ove godine, Mars, gospodar šeste kuće, može ponekad dati jake
rezultate, a ponekad lošije. Čini se da vam Mars većinu vremena pruža prosečne
rezultate. Saturn će biti u šestoj kući od početka godine do marta meseca. Kao
rezultat toga, i dalje može biti nezadovoljstvo poslom.

Zbog promene položaja Saturna posle marta, možda ćete ostati zadovoljni poslom
ili se osećati znatno bolje. Do sredine maja, Jupiter će aspektovati profitnu kuću i
pokušavati da obezbedi i dobije povoljne ishode. Stoga se čini da ćete nastaviti da
napredujete na poslu do maja, ali do marta meseca možete naići na neke probleme.
Ukoliko se odlučite da promenite posao za ovo vreme, period od marta do sredine
maja je prilično pozitivan. Ako želite, možete to učiniti.



Posle sredine maja, stvari i dalje mogu biti pomalo izazovne. Oni koji odluče da
rade na daljinu ili koji rade u inostranstvu, međutim, takođe mogu postići uspeh u
ovom vremenskom periodu.

Finansije
Horoskop za Škorpija za 2025. kaže da možete imati pomešano bogatstvo u
novčanim poslovima tokom ove godine. Merkur, vladar vaše profitne kuće,
pokušava da obezbedi pozitivne rezultate veći deo godine ako pogledamo njegov
tranzit. Kao rezultat toga, ne bi trebalo biti značajnih problema sa prihodima. Ne
samo da ćete moći da zaradite dobar prihod, već ćete moći i da uštedite značajan
deo do sredine maja, kada Jupiter, gospodar vaše kuće novca, aspektuje kuću
profita. Međutim, nakon tog trenutka doći će do usporavanja vaših prihoda.

Ali Jupiter, gospodar kuće bogatstva, aspektovaće kuću bogatstva posle sredine
maja. Jupiter neće moći da pomogne prihodima, ali će ipak proizvesti povoljne
rezultate u smislu uštede ili zarađenog novca. To ukazuje da je po prihodu period
od početka godine do sredine maja odličan. Dakle, iz perspektive prihoda, drugi
deo godine će biti malo slab, ali iz perspektive štednje biće dobar.

Ljubav
Za Škorpije, 2025. godina može doneti i pozitivne i negativne ishode u smislu
romantičnih odnosa. Govoreći o ljubaznosti, uticaj Rahu Ketua iz pete kuće
prestaje posle maja meseca. Moguće je otkloniti pogrešne komunikacije u ovakvoj
situaciji. Vaša perspektiva o romantičnim vezama će se poboljšati i postati
iskrenija, ali počevši od marta, Saturn će prolaziti kroz petu kuću, što bi moglo
ukazivati na nedostatak interesovanja za romantične veze.

Međutim, oni koji su iskreno zaljubljeni takođe mogu imati koristi od Saturnovog
uticaja. Odnosno, možete imati dobre ishode ako je vaša ljubav istinita, ako vam je
iskreno stalo jedno do drugog i ako planirate da se venčate u budućnosti. Međutim,
ako je vaša ljubav samo prolaz kroz vreme, pretvarate se da ste zaljubljeni, ili ako
se vremenom promeni, ovaj Saturnov tranzit može izazvati razdor u vašoj vezi.

Ovo ukazuje da bi romantične veze mogle imati različite ishode u 2025. Saturn bi
želeo da vam pruži divne ishode, a da vas ne povredi ako je vaša ljubav prava.
Takođe ćete imati koristi od Jupiterovog tranzita tokom prve polovine godine. Na



ovaj način ćete moći bolje da uživate u svom ljubavnom životu u prvih nekoliko
meseci u godini. Druga polovina godine bi mogla da bude mešana.

Bračni život
Ako ste Škorpija koja je dostigla dob za brak i aktivno traži brak, prva polovina
godine može vam u tom pogledu biti prilično korisna. Posebno, čini se da period
do sredine maja daje odlične rezultate. Tokom ovog perioda, Jupiter, gospodar
vaše pete kuće, biće u sedmoj kući, što će biti korisno ne samo za sklapanje
normalnog braka, već će pomoći i u zadovoljavanju želja pravih ljubavnika koji
žele brak iz ljubavi. Jupiter će pomoći u ljubavnom braku.

To bi moglo otkriti ko se ponašao kao da je zaljubljen. Odnosno, njihov ljubavni
partner može saznati da ljubav između njih nije bila dovoljno jaka da se pretvori u
brak. Rezultati se možda neće mnogo poboljšati nakon sredine maja. Bilo bi
preporučljivo da se u takvom slučaju postupak pripreme braka završi u prvoj
polovini godine. Pored toga, horoskop za Škorpije 2025. kaže da rana polovina
godine može dati bolje rezultate u brizima vezanim za brak.

Jupiter će ostati u osmoj kući, a Saturn će aspektovati sedmo polje u drugoj
polovini godine. Stoga se mogu uočiti neka odstupanja ili neravnoteže. To znači da
ćete tokom prve polovine godine moći više da uživate u svom bračnom životu.
Dok drugi deo godine od vas zahteva dodatnu mudrost.

Porodični i domaći život
Za Škorpije, porodične stvari bi mogle ići lakše u prvoj polovini godine. Jupiter,
gospodar vaše druge kuće, biće u povoljnom položaju do sredine maja, koji će
davanjem odobrenja podržavati održavanje čvršćih porodičnih veza. Jupiterov
ulazak u osmo polje dovešće do njegovog slabljenja posle sredine maja. Jupiter će
ipak aspektovati četvrtu i drugu kuću. Prema tome, neće dozvoliti bilo kakvo veće
odstupanje, ali zbog slabosti možda neće moći dati iste rezultate kao ranije.

U međuvremenu, druga kuća će ući u aspekt Saturna počevši od marta. Shodno
tome, može doći do neravnoteže i nezadovoljstva među nekim članovima porodice.
Kada je reč o domaćem životu, ove godine su relativno bolji rezultati u domaćem
životu. Naročito posle marta, uticaj Saturna će nestati iz četvrte kuće, u takvoj
situaciji će nestati problemi koji su se dešavali poslednjih dana.



Iako će počevši od maja doći do nekih prekida zbog Rahuovog uticaja na četvrtu
kuću, moći ćete da odahnete kada se dugotrajna pitanja budu završila. Jupiterov
uticaj će biti na četvrtoj kući posle sredine maja, prema horoskopu Škorpije 2025;
Takođe će nastaviti da vam pomaže. Tako otkrivamo da su porodična pitanja
uspešnija u prvoj polovini godine, a nešto manje u drugoj. Domaće brige bi bilo
najbolje rešiti u drugoj polovini godine.

Zemljište, imovina i vozilo
Škorpije, ako već neko vreme pokušavate da kupite ili prodate zgradu ili imanje,
ali proces ne ide napred, ova godina može doneti povoljan razvoj u ovoj oblasti.
Uticaj Saturna iz četvrte kuće će prestati, posebno posle meseca marta; ovo bi
moglo pomoći da se ubrzaju poslovi vezani za zemljište i izgradnju. Međutim,
Rahuov uticaj se seli u četvrtu kuću u maju, tako da stvari neće biti iste. Još uvek
može doći do manjih smetnji. Situacija će postati bolja.

Kao rezultat toga, moći ćete da doživite olakšanje. To implicira da kada su u
pitanju zemljište, zgrade, automobili itd., ova godina može dati veće rezultate nego
prethodnih godina. U slučaju problema u vezi sa vozilom, možda ćete imati i dobru
kompatibilnost ili primetno superiorne rezultate. Kada je u pitanju kupovina
automobila, period od aprila do sredine maja biće idealan. Horoskop za Škorpija
2025. otkriva da bi tek nakon temeljnog pregleda spornog vozila pre i posle ovoga
bilo prikladno da se krene napred. Imajući to u vidu, možda ćete moći da kupite
automobil ove godine.

Strelac



Opšti pregled
Osobe rođene u znaku Strelca, 2025. godina može doneti i jake i slabe ishode. Iako
će tranzit Jupitera i dalje biti slab do maja 2025., tranzit Saturna je u potpunosti
dobar za vas do marta 2025. Jupiterov tranzit će početi da vam ide u prilog posle
sredine maja. Dakle, Saturnov tranzit će opasti nakon marta. Tako svaki od ovih
velikih tranzita može imati i jake i slabe ishode. Ipak, pošto će Rahuov tranzit
eliminisati njegovu negativnost iz četvrtog polja počevši od maja, biće mnogo
povoljnih ishoda. Kao rezultat toga, iako se zbog Saturna ne mogu pojaviti nikakvi
problemi, određeni problemi koji se odnose na domaći život ili stari problemi će
nestati; ipak, duh promene ipak može učiniti um donekle veselim. Jupiterov tranzit
će i dalje imati pozitivan uticaj na finansijske poslove. Kao rezultat toga neće doći
do ekonomske krize, a nakon maja bi moglo doći do povećanja izvora prihoda. U
oblastima ljubavi, braka, školovanja i slično, meseci posle maja mogu doneti
povoljnije ishode.

Horoskop Strelcu 2025. predviđa da će ova godina biti puna novih otkrića i
uzbuđenja za vas. Radićete na osnovu svojih interesovanja i ulagati napore da
poboljšate svoje odnose. Štaviše, ova godina će vas gurnuti na nove visine
dostignuća i napraviti značajan napredak u svom radu. Pročitajte stručna astrološka
predviđanja za 2025.

Zdravlje
Sa zdravstvene perspektive, 2025. godina može vam doneti različite rezultate,
prema horoskopu Strelca 2025. Iako se čini da je tranzit Saturna koristan za
zdravlje od početka godine do meseca marta, nakon tog trenutka možda neće biti
što korisniji. Počevši od marta, pojedinci koji već imaju probleme sa grudima ili
srcem moraće da vode oprezniji način života. Iako će se nevolje smanjiti kako
Rahuov tranzit napusti četvrtu kuću u maju, od aprila do sredine maja, biće
potrebno više pažnje na vaše zdravlje. Jupiterov tranzit će aspektovati prvu kuću i
pokušati da stavi tačku na probleme nakon što sredinom maja stigne do vaše sedme
kuće. Čak i ako Saturnov aspekt izazove neke probleme, Jupiter će takođe pomoći
u njihovom rešavanju. Stoga je moguće da ćete se ove godine s vremena na vreme
susresti sa zdravstvenim problemima. Međutim, uz vaše razumevanje, strpljenje i
blagoslove Jupitera, ovi problemi će na kraju nestati, omogućavajući vam da
uživate u poboljšanom zdravlju.



Obrazovanje
Što se tiče obrazovanja, 2025. godina može biti prosečna za pojedince Strelca ili
nešto bolja od proseka. Dok će Jupiter biti u šestom polju od početka godine do
sredine maja, to će koristiti studentima koji polažu takmičarske ispite. Ipak, Jupiter
će koristiti svim vrstama učenika posle sredine maja. Postoje znaci da će ishod biti
pozitivan. Drugim rečima, samo nekoliko izuzetnih učenika može imati koristi od
perioda pre sredine maja, dok će svi imati koristi od perioda posle. Međutim, u
međuvremenu, moraćete da se koncentrišete na svoju temu zbog tranzita Saturna i
Rahua. Može biti malo izazovno za vas da ovo postignete. Zbog toga ćete postati
manje motivisani za učenje. Morate kontinuirano raditi na tome da se fokusirate i
koncentrišete na svoj predmet u ovakvoj situaciji. Ako dosledno ulažete takve
napore, na kraju ćete biti u mogućnosti da dobro razumete ovu temu, pored toga
što ćete je potpuno razumeti.

Posao
Iz poslovne perspektive, 2025. vam može doneti različite rezultate, pojedincima
Strelcima. Dok će Rahu Ketu nastaviti da utiče na deseto polje do maja meseca,
Saturn će nastaviti da ima uticaj tamo do marta i preostalih meseci u godini. Iz
perspektive radnog mesta, nijedna od ovih situacija se ne bi smatrala idealnom. To
znači da se može primetiti sporost u radu. Osobe sa kojima ćete se sresti ili koje
zavise od vas u vašem radu neće vam moći pružiti veliku podršku. Dobra vest je da
će Jupiter biti u vašoj sedmoj kući od sredine maja do kraja godine, što će povećati
vaš posao. Međutim, vaše interesovanje za posao može donekle pasti tokom ovog
perioda. Čini se da veći deo godine i Merkurov tranzit ide u vašu korist. Kada
spojimo sve ove uslove, možemo predvideti da ova godina neće biti laka za
poslovanje. Iako bi to moglo biti izazovno i potrebno je mnogo posla, ako nastavite,
možete napredovati u svom poslu i ostvariti dobru zaradu pored postizanja svog
cilja. Opet, dozvolite mi da naglasim da su svi ovi ciljevi ostvarivi, ali će zahtevati
odlučnost, posvećenost i pažljivo planiranje.

Karijera
I iz perspektive posla, ovu godinu bismo proglasili mešovitom za ljude Strelce.
Jupiterov tranzit će biti u vašoj šestoj kući od početka godine do sredine maja. to je
povoljno za one koji traže posao. Možete uspeti na teškim ispitima i intervjuima,
pa čak i dobiti posao, ali možda nećete biti u potpunosti zadovoljni svojim



dostignućima. Rahuov tranzit kroz mesec maj takođe sugeriše da možda
doživljavate nesreću na poslu ili iz drugih unutrašnjih izvora. Jupiterov i Rahuov
tranzit počinju da postaju povoljniji nakon maja. U ovakvoj situaciji moći ćete da
radite još bolje na poslu. Pojedinci koji rade na raznim poslovima imaće priliku da
probaju nešto novo. Moći ćete da tražite novo mesto. Osim toga, možete dobiti
promociju ili druge pogodnosti. U međuvremenu, ipak, neko može doživeti
mentalnu nesreću zbog promene u Saturnovom tranzitu od marta. Drugim rečima,
iako se čini da su dostignuća postignuta, neće biti osećaja ispunjenosti u vezi sa
njima. U ovom slučaju, možemo predvideti da ćete ove godine moći efikasno da
obavljate posao, uprkos nekim izazovima. Takođe će moći da promeni posao.
Istovremeno, biće unapređenja za druge, ali možda nećete biti toliko ponosni na
svoja dostignuća kao što ste očekivali.

Finansije
2025. može da obezbedi prosečne ili bolje finansijske rezultate za pojedince
Strelca. Jupiter, planeta bogatstva, ostaće u šestoj kući od početka godine do
sredine maja. Jupiterov tranzit u šestoj kući se ne vidi blagonaklono, ali gledajući
kuću novca iz devetog aspekta, planeta Jupiter će vam koristiti u oblasti gomilanja
bogatstva. Budući da je u svom znaku u trećoj kući do marta meseca, Saturn,
vladar mesta novca, takođe bi želeo da ojača vašu finansijsku stranu. Saturnov
položaj će se pogoršati posle marta, dok će položaj Jupitera ojačati oko sredine
maja. Jupiter će aspektovati profitnu kuću posle sredine maja i pokušati da ostvari
zdrav prihod. Ovo nam omogućava da okončamo da, čak i ako se uslovi oko
planetarnog tranzita razlikuju, neke planete će i dalje proizvoditi pozitivne, a neke
slabe rezultate pre i posle promene. Horoskop Strelca za 2025. kaže da će tranzit
planeta imati suprotstavljene efekte na finansijske probleme , Jupiter, signifikator
novca, i dalje će biti povezan sa kućom profita ili bogatstva. Stoga bi rezultati
mogli biti iznad proseka. To znači da ćete moći dobro da zaradite u drugoj polovini
godine i da ćete moći dobro da uštedite u prvoj polovini godine, dobro iskoristivši
novac koji ste uštedeli.

Ljubav
Za ljude Strelce, prvi deo 2025. možda nije najbolji za romantične veze. Međutim,
nakon sredine maja, Jupiter bi mogao da se preseli u sedmo polje i poboljša
kompatibilnost u odnosima. Venera pokazuje generalno pozitivne rezultate tokom



cele godine, dok se čini da Mars, gospodar pete kuće, daje opšte povoljne rezultate.
Dakle, možemo zaključiti da iako će ova godina generalno biti povoljna za
romantične veze, početak godine možda neće biti tako jak. Međutim, čini se da
druga polovina godine daje odlične rezultate. U ovom slučaju, bilo bi neprikladno
olako shvatati svoje romantične veze tokom prve polovine godine. Morate svu
pažnju posvetiti svom romantičnom partneru, čak i u slučaju manjih svađa. Morate
se potruditi da ih ubedite, a ne da intenzivirate raspravu. U drugoj polovini godine
mogući su veoma pozitivni ishodi. U tom trenutku možete očekivati sjajne stvari
od svog romantičnog života, jer će se i vaša partnerka ponašati mudro.

Bračni život
Za pojedince Strelca koji su dostigli bračne godine ili one koji pokušavaju da stupe
u brak, druga polovina godine može pružiti izvanredne rezultate. Tokom prvog
dela godine nećete moći da se maksimalno potrudite da ispunite sve svoje želje, ali
posle sredine maja Jupiter, gospodar vašeg ascendenta i horoskopskog znaka, proći
će kroz vašu sedmu kuću. i utrti put tvom braku. Kao rezultat toga, horoskop
Strelca 2025. otkriva da se pozitivni aspekti vezani za brak i veridbu mogu pojaviti
u drugoj polovini godine, posebno posle sredine maja. Kada je u pitanju brak,
drugi deo godine takođe može doneti bolje ishode. Nasuprot tome, primećujemo da
će vam druga polovina godine biti bolja za uživanje u bračnom životu, iako u prvoj
polovini godine nema značajnijih nedaća.

Porodični i domaći život
Ove godine, pojedinci Strelci, treba da očekujete povoljne ishode u porodičnim
poslovima. Saturn je gospodar vaše druge kuće; U veoma dobrom stanju je do
marta meseca. Kao rezultat toga, bilo bi mudrije donositi ključne porodične odluke
tokom ovog vremenskog perioda. Kasnije se Saturnov položaj može pogoršati. U
ovom slučaju, naknadni rezultati takođe mogu ostati loši, ali Jupiterova naklonost
neće predstavljati nikakve značajne probleme skoro ceo mesec. Drugim rečima,
godina je generalno povoljna za porodične probleme. Ipak, donošenje važnih
odluka na početku godine je korisnije. U horoskopu Strelca 2025. stoji da će prva
tri meseca u godini, od januara do marta, biti povoljna i po pitanju domaćeg života.
Posle toga, moglo bi doći do nekih problema sa životom u domaćinstvu zbog
Saturnovog tranzita u četvrtoj kući. Ishodi bi mogli biti loši, posebno u martu i
maju. Rahuov tranzit će na kraju napustiti četvrtu kuću. Kao rezultat toga, moglo



bi biti manje problema u celini, ali Saturnova lokacija sugeriše da ove godine ne bi
trebalo da sečete kućnih poslova.

Zemljište, imovina i vozilo
Za one koji su Strelac, godina može biti malo slaba kada su u pitanju zemljište i
građevinska pitanja. Ali ovogodišnje drugo poluvreme bi trebalo da bude daleko
bolje. Rahu će ostati u četvrtoj kući tokom početka godine, kao i maja, što bi
moglo predstavljati neke izazove ili probleme u vezi sa zemljištem i gradnjom.
Odluke u vezi sa nekretninama treba za sada odložiti, ali ako se moraju doneti,
onda treba izbegavati sporne i sumnjive poslove. Bilo bi preporučljivo da
izbegavate ovakve poslove ako sumnjate na prevaru.

Jupiter, gospodar četvrte kuće, će dobiti snagu u svom položaju i Rahu tranzit će
napustiti kuću počevši od maja. Međutim, horoskop Strelca za 2025. otkriva da će
Saturnov tranzit ući u četvrtu kuću. Čak i sa donekle poboljšanim ishodima u ovom
scenariju, slučajevi neće ostati u oblasti bez rizika. To implicira da će rizik i dalje
postojati. Međutim, u ovom slučaju će se reći da bi druga polovina godine mogla
biti bolja od prve. Kada su u pitanju automobili i sl., i drugi deo godine biće bolji.
Kao takav, najbolji način delovanja bi bio da odložite kupovinu automobila što je
više moguće. Međutim, ako je kupovina automobila apsolutno neophodna, bilo bi
preporučljivo sačekati do sredine maja.

Jarac



Opšti pregled

Ljudi rođeni u znaku Jarca, 2025. godina može biti veoma korisna za rešavanje
prošlih problema. Možda ćete moći da pređete na probleme sa kojima ste se borili
neko vreme. Takođe, porodični sukob koji traje uskoro će se rešiti. Promena je
takođe moguća ako pokušate da promenite posao, karijeru itd. Pored toga, posao
može proći kroz promene. Pored toga, biće moguće pokretanje novog posla. I dalje
ćete imati veoma moćan um. Vaša sposobnost za donošenje odluka će rasti. Negde
između se mogu čuti i dobre vesti. Uprkos svemu ovome, posle maja bi bilo mudro
nastaviti da budemo oprezni u oblastima porodice i finansija. Pošto će Rahu početi
da utiče na drugu kuću u maju, iako Saturn od marta uklanja svoj uticaj iz nje. Kao
rezultat toga, iako će problemi biti rešeni u većoj meri nego ranije, možda će i dalje
biti nekih malih poremećaja, posebno u oblastima porodice i finansija. Bilo bi
preporučljivo biti oprezan u ovim situacijama. Pre sredine maja, ovo je dobra
sezona za romantične veze. Pored toga, to će biti korisno za pitanja koja se odnose
na brak i bračni život; ali posle sredine maja vreme će biti manje korisno za ove
stvari. Uglavnom, cela godina će na neki način koristiti đacima.

Horoskop za Jarac 2025. će utrti put ka rastu i uspehu u narednoj 2025. godini.
Ostaćete odlučni u svojim zadacima i raditi sa fokusom. Uz to, vaši napori u
karijeri i finansijskom životu biće uspešni. Ova godina će biti povoljna za vas.
Saznajte više o sazvežđima 2025. i planirajte svoje putovanje u skladu sa tim.

Zdravlje
Prema horoskopu Jarca za 2025. godinu, očekuje se da će godina doneti povoljne
rezultate za vaše zdravlje. Iako savršeno zdravlje možda nije zagarantovano, ova
godina će verovatno biti znatno bolja od prethodnih, posebno posle marta kada će
se Saturnov uticaj udaljiti od vaše druge kuće. Ova promena će ojačati i povoljno
pozicionirati vašu prvu kuću, doprinoseći poboljšanju zdravlja.

Međutim, i dalje je važno održavati disciplinovanu ishranu, posebno nakon maja,
kada Rahuov uticaj na vašu drugu kuću može dovesti do nepravilnih navika u
ishrani. Jupiterov tranzit do sredine maja će verovatno doneti odlične zdravstvene
rezultate, mada bi rezultati kasnije mogli da oslabe.

Generalno, očekuje se da će vaše zdravlje biti dobro ove godine, iako se s vremena
na vreme mogu pojaviti manji problemi, koji se mogu rešiti pravilnom ishranom i



načinom života. Ako već imate zdravstvenih problema vezanih za usta, stomak,
genitalije ili grudi, biće neophodno da budete oprezni tokom cele godine.

Obrazovanje
Za rođene Jarčeve, očekuje se da 2025. donese pozitivne rezultate u obrazovanju.
Od početka godine do sredine maja, Jupiter, planeta koja upravlja visokim
obrazovanjem, biće pozicionirana u petoj kući, pozitivno utičući i na vaše
bogatstvo i na prvu kuću. Ovo usklađivanje ne samo da će podržati visoko
obrazovanje, već će takođe koristiti osnovnom obrazovanju i onima koji se bave
religijskim ili svetim studijama kao što su Vede i Šastre. Vaši napori će biti
nagrađeni, jer će se vaš intelekt i mudrost u potpunosti aktivirati, što će vam
omogućiti da napredujete u učenju. Učenici koji žive van kuće takođe će verovatno
imati dobre rezultate.

Posle sredine maja, Jupiter će se preseliti u šestu kuću, za koju se generalno smatra
da ne daje naročito povoljne ishode. Međutim, studenti koji se spremaju za
takmičarske ispite mogu i dalje postići dobre rezultate, a očekuje se da će i oni koji
studiraju u inostranstvu ili van kuće takođe imati dobre rezultate. Pored toga,
Merkurov povoljan tranzit tokom većeg dela godine dodatno će podržati vaš
akademski učinak.

Posao
Za urođenike Jarca, 2025. će verovatno doneti relativno bolje, iako mešovite,
rezultate u poslovanju. Iako možete očekivati poboljšane rezultate u odnosu na
prošlu godinu, neki manji poremećaji se ipak mogu pojaviti. Od početka godine do
marta, Saturnov nepovoljan tranzit mogao bi da vas ometa da u potpunosti
ostvarite svoj poslovni potencijal, što će rezultirati nešto slabijim rezultatima.
Međutim, posle marta, Horoskop za Jarca 2025. kaže da će Saturnov povoljan
uticaj podići vaše samopouzdanje, omogućavajući vam da budete proaktivniji i
energičniji, što će pozitivno uticati na vaše poslovanje.

Očekuje se da će Jupiterov tranzit tokom prvog dela godine pružiti snažnu podršku
vašim poslovnim poduhvatima. U drugom delu godine, možda ćete morati da
uložite više truda, ali Jupiterov peti aspekt u desetoj kući bi trebalo da donese
povoljne rezultate. Pored toga, generalno se očekuje da će tranzit Merkura dati
pozitivne rezultate.



Karijera
Za rođene Jarčeve, očekuje se da će 2025. doneti bolje rezultate u karijeri, posebno
nakon marta. Period nakon marta će verovatno biti povoljniji za promene u vezi sa
poslom, tako da ako razmišljate o promeni posla, ovo bi bilo idealno vreme.
Jupiterov tranzit u petoj kući do sredine maja će podstaći pozitivne odnose sa
vašim kolegama, stvarajući prijatnije radno okruženje. Ovo će, zauzvrat, poboljšati
vaš radni učinak, omogućavajući vam da se istaknete i nađete zadovoljstvo u svom
poslu.

Horoskop za Jarac 2025. predviđa da ćete posle sredine maja možda morati da
uložite više truda, ali se očekuje da će vaš posao ostati generalno povoljan, bez
velikih problema. Međutim, možete naići na neko takmičarsko ili antagonističko
ponašanje drugih. Pored toga, Rahuov uticaj na vašu drugu kuću može dovesti do
nenamernih primedbi koje mogu negativno uticati na vašu karijeru. Stoga će
fokusiranje na poboljšanje vaših odnosa nakon maja biti posebno važno kako biste
osigurali nastavak uspeha.

Finansije
Prema horoskopu Jarca 2025., ova godina može doneti prosečne ili nešto bolje od
proseka rezultate u finansijskim pitanjima. Od početka godine do sredine maja,
Jupiter, planeta povezana sa bogatstvom, imaće svoj aspekt na kući dobitaka,
pomažući vam da ostvarite dobre finansijske koristi. Međutim, posle sredine maja
Jupiter će se useliti u šesto polje. Iako se ovaj položaj Jupitera smatra slabim,
njegov deveti aspekt u kući bogatstva će vam pomoći da zaštitite svoje
akumulirano bogatstvo, omogućavajući vam da bolje štedite u skladu sa zaradom u
to vreme. Međutim, Jupiter možda neće biti toliko od pomoći u stvaranju prihoda.

Generalno, Jupiterov položaj će biti povoljan za finansijska pitanja, ali Saturnov
položaj od početka godine do marta i Rahuov uticaj na kuću bogatstva kasnije
možda neće biti toliko podržavajući. Zbog toga ćete morati da uložite dodatne
napore da uštedite novac. Uzimajući u obzir sve ove faktore, očekuje se da će
Jupiter imati pozitivan uticaj na vaše finansije, dok Saturn i Rahu mogu doneti
neke izazove. Uz oprez i pažljivo planiranje, ove godine možete imati dobre
finansijske rezultate.

Ljubav



Za urođenike Jarca, prvi deo 2025. izgleda obećavajući po pitanju ljubavi. Posebno
povoljne rezultate očekuje se period od januara do marta. Jupiter, planeta sreće,
prolaziće kroz petu kuću od početka godine do posle maja, što će pomoći u
održavanju harmonije u romantičnim vezama.

Međutim, nakon marta, Saturn će početi da utiče na petu kuću, potencijalno
izazivajući neke manje poremećaje u vašem ljubavnom životu. Iako se ova pitanja
mogu rešiti, Jupiterov prelazak u šesto polje posle sredine maja, u kombinaciji sa
stalnim uticajem Saturna na peto polje, može dovesti do osećaja udaljenosti ili
hladnoće između partnera. To može dovesti do sitnih svađa i nesuglasica koje
mogu negativno uticati na vaš odnos.

Da biste ovo rešili, horoskop Jarca 2025. sugeriše da će biti ključno izbegavati
tvrdoglavost i zadržati pozitivan stav prema svom partneru. Fokusirajući se na
očuvanje dobrih osećanja i ne uvećavajući manje probleme, možete imati koristi od
tranzita Venere, vladarke pete kuće, koja obećava povoljne ishode tokom većeg
dela godine. Uz uravnotežen pristup, možete uživati u harmoničnom ljubavnom
životu efektivnim kombinovanjem truda i bogatstva.

Bračni život
Za rođene Jarčeve u godinama za brak koji aktivno žele da stupe u brak,
preporučljivo je da intenziviraju napore i reše bračne stvari u prvoj polovini godine.
Od početka godine do sredine maja, Jupiter, planeta sreće, biće u petoj kući, što
može umnogome da pomogne u sklapanju braka. Oni čiji horoskop sugeriše
izglede za brak verovatno će imati velike mogućnosti za brak tokom ovog perioda.

Međutim, drugi deo godine, posebno posle sredine maja, može predstavljati manje
prilika za pitanja vezana za brak. Dok se očekuje da će Saturnov tranzit doneti
povoljne rezultate za bračni život, Jupiter će mu pružiti podršku prvenstveno u
prvoj polovini godine. Nakon ovog perioda, Jupiter možda neće ponuditi toliko
direktne pomoći.

Sve u svemu, očekuje se da će vaš bračni život biti bolji ove godine u odnosu na
prethodnu. Bez obzira na to, održavanje svesti i ulaganje praktičnih napora da se
izbegne nesloga biće važni. Proaktivnim rešavanjem potencijalnih nesporazuma
možete uživati u ispunjenijem bračnom životu.

Porodični i domaći život



Prema horoskopu Jarca 2025, domoroci Jarca će verovatno doživeti poboljšanja u
porodičnim stvarima. Iako će Saturn prolaziti kroz drugu kuću od početka godine
do marta, to će ponuditi značajno olakšanje kako godina bude odmicala. Saturn,
kao gospodar druge kuće, uglavnom će biti povoljan tokom većeg dela godine,
podstičući veću harmoniju u porodici.

Međutim, posle maja, prisustvo Rahua u drugoj kući moglo bi da izazove
povremene nesporazume i manje sukobe zbog izazova u međusobnom
razumevanju. Iako se ovi problemi mogu pojaviti, ne očekuje se da će biti ozbiljni.
Umesto toga, dugotrajni i složeni problemi treba da počnu da se rešavaju
postepeno.

Što se tiče domaćeg života, možete očekivati i relativno olakšanje ove godine.
Posle marta, treći aspekt Saturna u četvrtoj kući će se završiti, stvarajući povoljnije
okruženje za domaće poslove. Ovo bi trebalo da olakša poteškoće sa kojima ste se
suočavali u rešavanju kućnih pitanja, omogućavajući vam da uživate u skladnijem
kućnom životu.

Zemljište, imovina i vozilo
U 2025. domoroci Jarca mogu očekivati poboljšane rezultate u vezi sa zemljištem i
imovinom. Posle marta, Saturnov povoljan tranzit će pomoći u ispunjavanju želja u
vezi sa zemljom i imovinom. Problemi u vezi sa zemljišnim poslovima koji su vas
možda mučili u protekloj godini ili godinama počeće da se rešavaju i verovatno
ćete moći da završite te transakcije. Ako iz bilo kog razloga niste uspeli da
sagradite kuću na svojoj parceli, pokušajte ponovo posle marta; vaši napori mogu
biti uspešni.

Što se tiče vozila, ova godina se takođe čini obećavajućom. Posle marta prestaje
uticaj Saturna na četvrtu kuću, što bi trebalo da otkloni prepreke u kupovini vozila.
To znači da ćete moći da se potrudite da kupite vozilo i ostvarite željenu kupovinu.

Vodolija



Opšti pregled
Oni koji su Vodolije možda će iskusiti pomešano bogatstvo 2025. Povremeno biste
mogli da postignete bolje od prosečnih rezultata. S jedne strane, Saturnov uticaj u
prvoj kući jenjava posle marta, što će vam pomoći da se osećate energičnije i
energičnije. Imaćete mogućnost da ubrzate nedovršene zadatke. Putovanja će vam
takođe pružiti prednosti. Međutim, horoskop 2025 predviđa da će nakon maja
Rahuov tranzit u prvoj kući možda ponovo izazvati iste probleme. Priroda
problema, međutim, može i dalje biti blaga i manja; drugim rečima, možda neće
potpuno nestati, ali neće biti tako loši kao ranije. Kao takav, ima smisla brinuti o
svom zdravlju i raditi u skladu sa svojom stvarnom energijom. Ovo će takođe
održati vaše zdravlje na pozitivan način i pomoći vam da postepeno završite svoj
posao. Ove godine će biti ključno pratiti zdravlje vaše majke. Ipak, posle sredine
maja, Jupiter će biti u povoljnoj poziciji da vam pomogne da uspete u raznim
poduhvatima. Ako ste student, vaše ocene bi se mogle značajno poboljšati do
sredine maja. Ljubavni odnosi će takođe imati koristi od ovog tranzita Jupitera.
Dok je Jupiterov tranzit povoljan za veridbu, brak i bračni život u celini, Ketu
ponekad može izazvati male probleme u bračnoj vezi. Jupiter stoga pokušava da
eliminiše te probleme. To znači da će problemi isplivati na površinu, ali će se brzo
popraviti. Slično ovome, stvari će se odvijati bez problema čak i u slučaju malih
razlika u poslu, poslovanju, zapošljavanju, itd. Ukratko, mogli biste naići na male
probleme u različitim oblastima ove godine, ali uz naporan rad i promišljenu
pripremu , moći ćete da ih prođete i uspete.



Horoskop Vodolije 2025. ukazuje da će ova godina biti transformativna za vas.
Verovatno ćete otkriti nove mogućnosti u svojoj karijeri. Vaša veza će ojačati.
Moći ćete da iskoristite nove izglede za napredak. Da biste postigli svoje ciljeve,
takođe ćete se gurnuti preko svojih granica. Pročitajte detaljna predviđanja za 2025.
da biste postigli svoje ciljeve.

Zdravlje
Ova godina može biti mešovita ili možda čak i nešto slabija nego inače za
pojedince Vodolije u zdravstvenom smislu. Očekuje se da će druga polovina
godine biti znatno jača od prve. Saturn, vaš horoskopski gospodar i ascendent,
ostaće u svom znaku, prvoj kući, od početka godine do marta meseca. Kako je
Saturn u sopstvenom znaku, neće imati značajan negativan uticaj iako njegov
tranzit kroz prvu kuću nije povoljan. To znači da to neće dovesti do značajnih
zdravstvenih problema. Vaš ascendent ili gospodar zodijaka će ući u drugu kuću
posle marta. Pored toga, ne veruje se da je ovo pozitivan tranzit za Saturn. Rahu će
takođe proći kroz prvu kuću počevši od maja meseca. Ovo takođe nije dobro za
zdravlje.

Horoskop Vodolije za 2025. kaže da Rahu može izazvati probavne ili mentalne
probleme. Odnosno, dok Rahu i Saturn ukazuju na pad vašeg zdravlja, postoji
jedna svetla tačka: Jupiter će biti u vašoj petoj kući od sredine maja do kraja
meseca. Jupiter će u ovoj situaciji biti u veoma povoljnoj poziciji. Jupiter će
posmatrati vaše bogatstvo, zaradu i prvu kuću dok je u petoj kući. Stoga će zaštititi
vaše zdravlje. To implicira da bi zdravstveni problemi mogli nastati ove godine.
Među njima mogu biti evidentni problemi sa rukama, stomakom i mozgom, kao i
problemi sa jezikom, ali oko sredine maja ovi problemi mogu ili potpuno nestati ili
postati manje ozbiljni. Dakle, sa zdravstvenog stanovišta, možemo zaključiti da je
druga polovina godine dobra. Bez obzira na to, biće važno održavati svest o
zdravlju tokom cele godine.

Obrazovanje
Kao rezultat toga, vaše zdravlje će biti zaštićeno. Drugim rečima, ova godina može
doneti zdravstvene probleme. To uključuje probleme sa rukama, stomakom i
mozgom, između ostalih oblasti. Međutim, do sredine maja većina ovih problema
bi trebalo da se slegne ili postanu manje ozbiljne. Na ovaj način možemo zaključiti
da je druga polovina godine povoljna za zdravlje. Međutim, biće važno imati na



umu zdravlje tokom cele godine. Horoskop za Vodolije za 2025. kaže da će sve
vrste učenika pokazati dobre rezultate nakon maja. Bilo da se radi o studentima
koji pohađaju visoko obrazovanje ili samo osnovno obrazovanje. Svi će postići
odlične rezultate. Učenici koji se posebno bave umetnošću i književnošću mogu
postići još veće rezultate. To znači da ćete ove godine moći da postignete odlične
akademske rezultate ako je vaše zdravlje istinito. Međutim, moći ćete da postignete
prosečne ili bolje rezultate od prosečnih ako se vaše zdravlje nastavi da se
neredovno pogoršava.

Posao
Iz poslovne perspektive, Vodolije obično mogu očekivati prosečan ili
iznadprosečan uspeh ove godine. Pojedinci koji ulažu mnogo truda, vode tačne
evidencije i prate raspored takođe mogu postići odlične rezultate. Zbog Saturnovog
aspekta u desetoj kući, posao može biti malo sporiji od početka godine do marta
meseca. Međutim, posle toga stvari će se ubrzati. Uprkos određenim izazovima u
ostvarivanju profita, posao će se nastaviti. Pošto će Jupiterova vizija ostati u vašoj
desetoj kući do sredine maja, to će pozitivno uticati na vaše poslovanje. Bolji
ishodi su naročito mogući za one koji posluju sa stranim državama. Vaš učinak će
se poboljšati, a planovi će postati plodonosniji nakon sredine maja. Ove godine
izgleda da je Merkur generalno naklonjen vama tokom svog tranzita. Pored toga,
možda imate prosečan tranzit Marsa, gospodara desete kuće. Zaključujemo da u
poslovnim pitanjima ove godine možete očekivati prosečne ili bolje rezultate.

Karijera
Iz perspektive zapošljavanja, 2025. bi mogla biti osrednja ili čak neznatno bolja od
proseka za Vodolije. Možete nastaviti da radite kao i obično i primite plodove svog
truda ove godine jer neće biti negativnih efekata na šesto polje još dugo vremena.
Dok će Rahu biti u drugoj kući od početka godine do maja, Saturn će biti u kući od
marta nadalje. Ove situacije sugerišu da može postojati izvesna sumnja u glatkoću
stvari, ali ne bi trebalo da bude bilo kakvih značajnih poremećaja. Ako želite da
održite pozitivne radne odnose sa svojim kolegama i da vam posao bude prijatan,
horoskop za Vodolije 2025. sugeriše da ćete ove godine morati da uložite malo
više truda i promenite način komunikacije. Odabir pravih reči koje ćete koristiti
kada razgovarate sa poslodavcima i nadređenima je takođe ključan. Generalno,
posao će ići glatko ako vodite računa o ovim sitnicama. Uopšteno govoreći, godina



će biti korisna i ako želite da promenite posao. Iako je odlično ispunjavati obaveze,
nije dobra ideja izlagati svoje zdravlje riziku zbog aplauza drugih. Odnosno,
posvetite se svom poslu i obavljajte svoje dužnosti, ali ne zaboravite da vodite
računa o svom fizičkom blagostanju. To znači da bi bilo prikladno da preuzmete
odgovornosti prema vašim kapacitetima.

Finansije
Horoskop Vodolije za 2025. kaže da finansijski rezultati za ovu godinu mogu biti
osrednji. Iz perspektive zarade, čini se da drugi deo godine daje prilično snažne
rezultate. Gospodar vaše profitne kuće biće u četvrtoj kući od početka godine do
sredine maja. Kao rezultat toga, vaša zarada može biti osrednja; ipak, posle sredine
maja, gospodar profitne kuće će se preseliti u petu kuću, gde će aspektovati
profitnu kuću i pokušati da vam napravi veliku zaradu. To znači da prva polovina
godine može biti prosečna po prihodima, dok druga polovina godine može biti
odlična. Međutim, ova godina nije mogla da bude tako jaka u pogledu ušteda kao
prethodnih godina. Rahu će imati uticaj na kuću novca od početka meseca do maja
meseca. Saturn će istovremeno uticati na kuću novca, počevši od marta meseca.
Kada je u pitanju ušteda novca, nijedna od ovih situacija neće se smatrati
povoljnom. Možemo zaključiti da će ušteda novca ove godine biti malo izazovna u
ovakvoj situaciji. Ovo sugeriše da iako ova godina može biti generalno jaka u
smislu zarade, može biti negativna u smislu ušteda. Stoga ćete ove godine dobiti
samo prosečna dostignuća u finansijskim poslovima.

Ljubav
Kada su u pitanju romantične veze, ova godina vam može doneti prosečne ili bolje
ishode od prosečnih, Vodolije. U nekim okolnostima mogući su i veoma pozitivni
ishodi. Tranzit Merkura, gospodara pete kuće, biće vam naklonjen veći deo godine.
Istovremeno, Venera, planeta romantičnih odnosa, pokušava da donese sreću veći
deo godine tokom svog tranzita. Nijedna nepovoljna planeta neće direktno
dodirnuti petu kuću tokom dužeg vremena ove godine. Prema petom aspektu
Rahua, u koji neki naučnici veruju, neće biti značajnih problema u vezi posle maja,
iako bi moglo biti nekih uspona i padova zbog međusobnog nepoverenja.

Zbog Jupiterovog tranzita u petoj kući, što bi moglo da podstakne dobru
kompatibilnost u romantičnim vezama, od sredine maja do kraja meseca. Dakle,
generalno gledano, 2025. može biti dobra godina za romantične veze, kaže



horoskop Vodolije 2025. Smatramo da je godina za romantične veze prosečna ili
bolja od proseka jer izgleda da postoji šansa da se povremeno pojave neki problemi.
Uz Jupiterov blagoslov, oni sa povoljnim uslovima mogu imati izuzetno dobre
rezultate do sredine maja; ali, uopšteno govoreći, želimo samo da kažemo da
ljubavne veze ove godine mogu biti prosečne ili bolje od proseka.

Bračni život
Ova godina obično daje dobre rezultate za ljude Vodolije koji su ušli u brak i one
koji takođe pokušavaju da stupe u brak. Iako će druga polovina godine pokušati da
proizvede bolje rezultate od prve, prvu polovinu nećemo opisati kao negativnu ili
lošu. Ako se potrudite, veridba ili afera vezana za brak bi takođe mogla
napredovati u prvoj polovini, ali od sredine maja stvari će verovatno postati
suštinske i povoljnije. Dakle, stvari vezane za brak ove godine idu dobro. Druga
polovina godine je bolja od prve. Ovu godinu takođe možemo smatrati malo
slabom za bračni život. Pitanja vezana za brak mogu nastati zbog uticaja Saturna u
sedmoj kući od početka godine do marta meseca. Postoji mogućnost da će april i
maj imati generalno dobre uslove, ali nakon toga bi se mogle pojaviti neke
nedoslednosti zbog efekta Rahu Ketua na sedmo polje. Biće od suštinskog značaja
da vodite računa o emocionalnim i fizičkim potrebama jednih drugih u ovakvoj
situaciji. Horoskop Vodolije za 2025. kaže da, iako su brige vezane za brak ove
godine generalno povoljne, moraćete da uložite značajan napor kako biste održali
supružnika kompatibilnim.

Porodični i domaći život
Morate biti izuzetno oprezni kada su u pitanju porodični problemi ove godine,
Vodolija. Od početka godine do oko maja može doći do neslaganja među
članovima porodice zbog uticaja Rahu-Ketua na drugu kuću. Članovi porodice
mogu izražavati nepoverenje jedni prema drugima, pa čak i kritikovati jedni druge.
Zbog svih ovih razloga porodični odnosi mogu ostati slabi. Iako će uticaj Rahu
Ketua u drugoj kući prestati nakon maja meseca, Saturn bi do tada prošao u kući,
tačnije od marta nadalje. Tako horoskop Vodolije 2025 kaže da bi Saturn mogao
biti uzrok nekih problema u preostalom periodu. To znači da će tokom godine biti
potrebno pažljivo održavanje porodičnih odnosa. Ove godine, vaš učinak u
rešavanju problema u vezi sa domaćinstvom mogao bi biti mešan ili nedosledno
loš. Jupiterov tranzit će biti u četvrtoj kući od početka godine do sredine maja. Iako



Jupiterov tranzit u četvrtoj kući nije bio povoljan, ipak verujemo da će vaš
porodični život ostati skladan. Međutim, počevši od marta, treći aspekt Saturna će
početi u četvrtoj kući, što će se pojaviti kasnije. Ovo će se nastaviti do kraja godine
i dalje. Jupiter će takođe ukloniti svoj uticaj iz četvrte kuće posle sredine maja. U
tom trenutku, Saturnov uticaj će biti efikasniji. Kao rezultat toga, porodična pitanja
bi mogla postati češća tokom tog vremena. Ovo ukazuje na to da godina može biti
nepovoljna za domaća pitanja, ali je loša za porodične poslove. Međutim, u obe
situacije biće potreban oprez.

Zemljište, imovina i vozilo
Ova godina nije baš korisna za ljude Vodolije u pogledu zemljišta i građevinskih
pitanja. Biće od suštinske važnosti da pažljivo izvršite poslove vezane za zemljište
i izgradnju u ovakvoj situaciji. Ako prvi put kupujete zemljište ili parcelu, ključno
je da o tome detaljno istražite. Ne bi bilo prikladno upuštati se u bilo kakve
sporove ili sumnjive poslove. Međutim, ako posedujete zemljište i želite da na
njemu izgradite kuću, odvojite vreme i napravite čvrst plan pre nego što krenete
dalje sa projektom. Štaviše, bilo bi poželjno da se sa ovim krene od početka godine
do marta. Jer kasnije može doći do kašnjenja u radu ili se stvar može odložiti za
neko vreme. Što se tiče stvari u vezi sa automobilima, čini se da je Venerin tranzit
povoljan za vas veći deo godine. Dakle, vaša želja bi se mogla ostvariti ako
nabavite tipično vozilo ili radite što više možete, ali sada nije pravo vreme za
kupovinu automobila prekoračenjem budžeta.

Ribe

Ribe, 2025. godina može biti mešovita za vas. Rahuov uticaj će napustiti vašu prvu
kuću posle maja, što će vam pomoći da se osećate manje pod stresom i opuštenije.
Sa druge strane, počevši od marta, Saturn će ući u vašu prvu kuću, zbog čega ćete



možda biti lenji. Stoga biste mogli da se bavite svojim poslom koji se odnosi na
posao sa određenom dozom nemara. Takođe možete postići dobre rezultate ako
marljivo radite i izbegavate da budete nepromišljeni. Ove godine, tranzit Jupitera
će vam takođe doneti različite rezultate. Pre sredine maja, Jupiter će želeti da
ostvari dobar profit gledajući u profitnu kuću. Postoji mogućnost da vam se
iskrenost isplati posle sredine maja. Učenici koji žive daleko od kuće moći će da
postignu uspeh. Uspeh će moći da ostvare i pojedinci koji mogu da rade na daljinu
i zarađuju. Preostali zaposleni u obližnjim delovima svog rodnog mesta mogli bi i
dalje da se osećaju pomalo nezadovoljno svojim poslom. Sve u svemu, ipak, ovu
godinu možemo opisati kao prosečnu za vas ili, u određenim situacijama, bolju od
proseka.

Horoskop za Ribe za 2025. predviđa da će se vaše kreativne sposobnosti ove
godine poboljšati i da ćete se osećati emotivno ispunjeno. Moraćete da date
prioritet svojim snovima i odnosima. Ove godine slušajte svoj unutrašnji glas.
Otkrijte šta su zvezde planirale za vas u 2025.

Zdravlje
Prema horoskopu Riba za 2025. godinu, pojedinci Ribe mogu se suočiti sa donekle
izazovnim zdravstvenim izgledima. Neophodno je da budete oprezni u pogledu
svog zdravlja i da usvojite ishranu i način života koji su u skladu sa vašim fizičkim
potrebama. Od početka godine do maja, tranzit Rahua i Ketua će uticati na vašu
prvu kuću, što može negativno uticati na vaše zdravlje. Ovaj period bi mogao biti
posebno težak ako ste skloni problemima kao što je gas zbog fizičke prirode kojom
dominira vazduh, što čini početak godine slabijim u smislu zdravlja.

Posle maja, Rahu i Ketu će se udaljiti od vaše prve kuće, potencijalno pružajući
olakšanje. Međutim, od marta pa nadalje, Saturn će proći kroz vašu prvu kuću i
ostati tamo tokom cele godine, što bi povremeno moglo da oslabi vaše zdravlje.
Takođe možete iskusiti neravnotežu u ishrani i sklonost ka lenjosti, što može
uticati na vašu kondiciju. Pored toga, horoskop za Ribe 2025 kaže da možete
osetiti nelagodnost u oblastima kao što su ruke, struk ili kolena. Prema horoskopu
Riba za 2025. godinu, ako se već suočavate sa takvim problemima, uključivanje
joge i vežbanja u svoju rutinu može pomoći u održavanju energije. Ukratko,
godina može predstavljati zdravstvene izazove, zbog čega je važno ostati pažljiv i
održavati uravnoteženu ishranu i način života.



Obrazovanje
Prema horoskopu Riba za 2025. godinu, izgledi za obrazovanje za pojedince Ribe
mogu dati različite rezultate. Jupiter, planeta visokog obrazovanja i vladar vašeg
znaka ascendenta ili zodijaka, biće u vašoj trećoj kući od početka godine do
sredine maja. Ova pozicija bi mogla da donese povoljne rezultate za studente koji
izučavaju predmete vezane za putovanja i putovanja. Oni koji uče van kuće takođe
mogu da vide zadovoljavajuće rezultate, iako bi drugi mogli da se bore sa
zadržavanjem fokusa na svojim predmetima. Bez obzira na to, periodična podrška
Merkura će pomoći da rezultati budu zadovoljavajući.

Posle sredine maja, Jupiter će se preseliti u vašu četvrtu kuću, gde će uticati na
osmo, deseto i dvanaesto polje. Ovaj tranzit bi mogao da koristi studentima
istraživačima i onima koji pohađaju stručno obrazovanje. Studenti koji studiraju
van zemlje ili u inostranstvu takođe mogu postići pozitivne rezultate. Drugi učenici
mogu imati rezultate koji su prosečni do nešto iznad proseka, zahvaljujući
kombinovanom uticaju Merkura i Jupitera.

Uzimajući u obzir efekte Rahu-Ketua i Saturna na vašu ascendentnu kuću,
horoskop za Ribe 2025. predviđa da godina može ponuditi niz obrazovnih ishoda.
Uz vredan trud, možete postići rezultate koji prevazilaze prosek. S druge strane,
nemar može dovesti do slabijih rezultata. Stoga, fokusirajući se na svoje zdravlje i
održavajući pažnju na svoje studije, možete raditi na zadovoljavajućim rezultatima.

Posao
U 2025. poslovni izgledi za pojedince Ribe mogu biti mešoviti ili prosečni. Dok će
Merkur, vladar vaše sedme kuće i planete povezane sa poslom, verovatno
obezbediti povoljne ishode tokom većeg dela godine, ne očekuje se da će tranzit
Jupitera, vladara desete kuće, ove godine biti veoma povoljan. Prema horoskopu
Riba za 2025., Saturnov tranzit takođe ne pruža snažnu podršku.

Kao rezultat toga, posvećenost i napor potrebni za poslovni uspeh možda neće biti
u potpunosti dostupni sa vaše strane ili mogu postojati faktori koji vas sprečavaju
da posvetite dovoljno vremena svom poslu. Shodno tome, rezultati u poslovima
vezanim za poslovanje mogu biti nešto slabiji. Međutim, posle sredine maja,
Jupiter će aspektovati desetu kuću, što bi moglo povećati vaše poslovne izglede i
pomoći vam da postignete napredak u skladu sa vašim naporima.



Karijera
U 2025. izgledi za posao za pojedince Ribe mogu biti prosečni do nešto bolji od
proseka. Očekuje se da će vam Sunce, koje upravlja vašim šestim poljem, biti
naklonjeno oko 4 do 5 meseci u godini. Pored toga, posle maja, Ketuov tranzit kroz
šestu kuću će takođe pružiti podršku za vašu situaciju na poslu. Shodno tome, dok
bi početak godine mogao doneti izvesno nezadovoljstvo u vezi sa poslom, očekuje
se da će druga polovina biti povoljnija.

Međutim, radno okruženje može predstavljati izazove, sa unutrašnjom politikom
koja potencijalno izaziva povremenu nelagodu. Horoskop Ribe za 2025. godinu
sugeriše da se neke kolege mogu ponašati neobično. Uprkos ovim poteškoćama,
održavanje strpljenja i istrajnosti je od suštinskog značaja. Na taj način možete
očekivati da će pozitivni rezultati početi da se pojavljuju nakon maja. Ukratko, dok
početak godine može uključivati neke borbe vezane za posao, drugi deo nudi bolje
izglede, što dovodi do ukupnog prosečnog rezultata za godinu u smislu vašeg posla.

Finansije
Prema horoskopu Riba za 2025. godinu, finansijski izgledi za pojedince Riba mogu
biti pomešani. Mars, vladar druge kuće bogatstva, pružiće podršku vašim
finansijama tokom određenih meseci u godini. Međutim, od početka godine do
marta, vladar jedanaeste kuće dobitaka biće pozicioniran u dvanaestom polju, što
nije povoljno za finansijska pitanja. Posle marta, ovaj vladar će se preseliti u prvu
kuću, povoljniji položaj. Ova promena bi mogla pozitivno uticati na vašu
finansijsku situaciju, potencijalno dovesti do povećanja prihoda ili povećanja i
jačeg osećaja finansijske stabilnosti.

Ipak, ne očekuje se da će Saturnov tranzit kroz prvu kuću biti posebno povoljan, pa
iako rezultati možda nisu izuzetni, trebali bi biti relativno bolji.

Jupiter, planeta bogatstva, aspektovaće jedanaestu kuću od devete kuće od početka
godine do sredine maja. Iako je jedanaesta kuća u Jarcu, znak koji se tradicionalno
ne povezuje sa Jupiterovim najboljim uticajem, njegov aspekt će ipak doneti neke
prednosti. Dakle, iako ova godina može da pokaže različite rezultate u pogledu
prihoda, možete očekivati da ćete postići oko 70 do 80 procenata koristi od vaših
napora.

Ljubav



Prema horoskopu Riba za 2025., očekuje se da će ljubavni život pojedinaca u
Ribama biti pozitivan u celini. Neće biti dugoročnih negativnih planetarnih uticaja
na vašu petu kuću, koja upravlja ljubavlju - povoljan znak. Međutim, neki astrolozi
sugerišu da Rahuov peti aspekt može uticati na petu kuću od početka godine do
sredine maja. Iako ovaj uticaj možda neće izazvati značajne probleme u vašem
ljubavnom životu, može dovesti do povremenih manjih nesporazuma. Na sreću,
ovo se može lako rešiti strpljenjem i razumevanjem, što vam omogućava da
nastavite da uživate u svojoj vezi.

Posle maja, Rahuov uticaj na petu kuću će izbledeti, što znači da će kvalitet vašeg
ljubavnog života u velikoj meri zavisiti od vaših sopstvenih napora, postupaka i
ponašanja. Očekuje se da će vam Venera, planeta povezana sa ljubavlju, biti
naklonjena tokom većeg dela godine, što će dodatno doprineti generalno
pozitivnom izgledu. Ukratko, 2025. će biti povoljna godina za vaš ljubavni život.
Veliki problemi se ne predviđaju, a svi manji problemi koji se pojave biće prirodni
i lako upravljivi – uobičajeni izazovi sa kojima se svako suočava s vremena na
vreme. Stoga, održavajući transparentnost i iskrenost u vašoj vezi, bićete u dobroj
poziciji da uživate u ispunjenom ljubavnom životu tokom cele godine.

Bračni život
U 2025. godini, pojedinci Ribe mogu se suočiti sa izazovima u svom braku i
bračnom životu. Prema horoskopu Riba za 2025. godinu, ako ste u godinama za
brak i aktivno tražite partnera, možda ćete morati da uložite dodatni napor da biste
postigli pozitivne rezultate. Od početka godine do sredine maja, Rahu i Ketu će
uticati na sedmu kuću, potencijalno stvarajući prepreke u pitanjima vezanim za
brak. Međutim, postoji srebrna linija tokom ovog perioda: Jupiterov peti aspekt
biće u vašoj sedmoj kući, što bi moglo predstavljati prilike za brak.

Dok Rahu i Ketu mogu oslabiti vaše izglede za brak, Jupiter će raditi na njihovom
jačanju, a njegov uticaj će verovatno prevladati, posebno uz uporne napore. Stoga
bi prva polovina godine mogla biti izazovna, ali bi ipak mogla dati povoljne
rezultate za pitanja vezana za brak, dok bi druga polovina mogla ponuditi manje
podrške.

Što se tiče bračnog života, oprez će biti ključan tokom cele godine. U prvoj
polovini, Rahu i Ketu će uticati na sedmo polje, a posle marta, Saturnov uticaj će
se zadržati na sedmoj kući tokom cele godine. To može dovesti do poteškoća, kao



što su zdravstveni problemi vašeg supružnika ili izazovi u održavanju harmonije.
Međutim, postoji pozitivan aspekt u prvoj polovini, posebno do sredine maja, zbog
uticaja Jupitera, koji će pomoći da se problemi rešavaju kako se pojave. Posle
sredine maja, možda ćete morati da uložite značajne napore da biste prevazišli
izazove.

Ukratko, prva polovina godine je povoljnija za pitanja vezana za brak, dok će
bračni život tokom cele godine zahtevati oprez, strpljenje i razumevanje.
Komparativno, prva polovina godine može biti obećavajuća.

Porodični i domaći život
Za Ribe, godina počinje sa trećim aspektom Saturna koji utiče na vašu drugu kuću
do marta, potencijalno izazivajući napetost u porodičnim odnosima. Međutim,
kako godina odmiče, ovi izazovi će verovatno nestati. Mudrim postupanjem sa
situacijama, ne samo da možete da očuvate jake odnose sa svojom porodicom, već
i da uspešno upravljate porodičnim stvarima.

Što se tiče domaćeg života, prva polovina godine biće oslobođena bilo kakvih
značajnijih negativnih planetarnih uticaja na četvrtu kuću. Ovo sugeriše da ćete
moći potpunije da uživate u svom kućnom životu. Bilo da unosite nove stvari u
svoj dom, popravljate ili preuređujete, vaši napori će verovatno doneti pozitivne
rezultate.

Međutim, posle sredine maja Jupiter će se preseliti u četvrtu kuću, a prema
horoskopu Riba 2025. ovaj tranzit možda neće biti povoljan. Kao rezultat toga,
mogli biste naići na neke poremećaje u domaćim poslovima, što će dovesti do
blagog slabljenja kućnog okruženja.

U svetlu ovoga, biće od suštinske važnosti da ostanemo pažljivi prema pitanjima
domaćinstva i nastavimo da radimo na jačanju domaćih aranžmana. Na taj način
možete održavati harmoničan i uravnotežen život u kući tokom cele godine.

Zemljište, imovina i vozilo
Za pojedince Ribe, prva polovina 2025. godine je povoljna za pitanja zemljišta i
imovine. Do sredine maja neće biti dugoročnih negativnih planetarnih uticaja koji
utiču na vašu četvrtu kuću, koja upravlja nekretninama. Ovo je pogodno vreme za
kupovinu zemljišta ili imovine i napredovanje u izgradnji kuće. Međutim, počevši
od sredine maja, Jupiter će prolaziti kroz četvrtu kuću, potencijalno izazivajući



komplikacije sa zemljištem i imovinom. Možda ćete se suočiti sa poteškoćama u
sklapanju povoljnih transakcija ili naići na kašnjenja u izgradnji.

Da bi se izbegli ovi potencijalni problemi, preporučuje se da se sve kupovine
zemljišta ili građevinski projekti završe pre sredine maja. Nakon ovog perioda,
horoskop za Ribe 2025. kaže da bi rešavanje imovinskih pitanja moglo postati
izazovnije.

Slično tome, prva polovina godine je takođe povoljna za odluke vezane za vozila.
Međutim, odluke donete u vezi sa vozilima nakon ovog perioda mogle bi biti
manje povoljne. Možete odabrati vozilo koje je neprikladno ili problematično.
Zbog toga je mudro da se sve odluke u vezi sa vozilom finaliziraju pre sredine
maja kako bi se sprečile potencijalne komplikacije kasnije tokom godine.

Nadamo se da vam se dopao naš horoskop. Hvala vam što ste postali važan deo
porodice. Za još interesantnijih tekstova, ostanite povezani sa nama!

HOROSKOPI VODEĆIH POLITIČARA
Vladimir Putin

Rezime horoskopa za 2025.

Neki usponi i padovi u novčanim pitanjima i poziciji su na astrološkim kartama.
Može doći do velikih finansijskih gubitaka i gubitka imovine. Treba voditi računa
o novčanim stvarima. Treba da drži svoju narav pod kontrolom da ne dođe u
neprijatne situacije jer postoje šanse za svađe sa bliskim saradnicima i rođacima.
Vladimir Putin treba da kontroliše zdravlje jer je bolest na kartici.
8. oktobar 2025. – 7. novembar 2025

U porodičnom životu ukazuje se na dobru harmoniju i razumevanje. Ovo je dobar
trenutak da proširi znanja, nauči nešto od kolega. Dobri odnosi sa prijateljima ili



strancima biće plodni. To će biti dobitak zemlje. Vladimir Putin će činiti
dobrotvorna dela. I deca Vladimira Putina će biti uspešna i doneti sreću Vladimiru
Putinu. Vladimira Putina čeka divan život.
07. novembar 2025. – 28. novembar 2025

Fizički kao i psihički Vladimir Putin će biti veoma hrabar tokom ovog perioda.
Ovo je dobra faza za rođake Vladimira Putina, posebno braća Vladimira Putina će
rasti. Treba da ide u pokušaje u karijeri jer je uspeh zagarantovan. Ukazano je i na
sticanje materijalnih stvari. Neprijatelji Vladimira Putina neće moći da pljusnu
ispred Vladimira Putina. Želja Vladimira Putina biće ispunjena tokom ovog
perioda. Vladimir Putin će izaći kao pobednik.
28. novembar 2025. – 22. januar 2026

Iako će se Vladimir Putin mnogo truditi da održi dobre odnose sa partnerima ili
saradnicima Vladimira Putina, ali sve u propast. Rast i nova područja možda neće
doći tako lako. Ovaj period će početi sa izazovima i poteškoćama. Može doći do
kontroverze i nepotrebne agresije. Mogući su i iznenadni gubici. Zdravstveni
problemi bi mogli da uznemire Vladimira Putina. Vladimir Putin će možda morati
da bude umešan u neisplativa dela. Pokušajte da razvijete otpor prema izgledima.
Treba obuzdati tendenciju preuzimanja rizika i izbegavati sve vrste spekulacija.
22. januar 2026. – 12. mart 2026

Nekako će vreme i sreća baciti reflektore na Vladimira Putina i aktivnosti
Vladimira Putina. Krajnje je vreme da se Vladimiru Putinu oda priznanje za napore
Vladimira Putina i da drugi prepoznaju Vladimira Putina i ugledaju se na
Vladimira Putina. Nepotrebno je reći da će lični odnosi Vladimira Putina dobiti
podsticaj. Deca će doneti sreću Vladimiru Putinu. Putovanja će biti neizbežna i
ljudi će biti željni da imaju delić Vladimira Putina. Ovaj period će naterati
Vladimira Putina da meditira i da se raspituje o istini, realnosti ljudskog postojanja.
Biće neke skupe i retke nabavke. Sve u svemu, ovaj period će biti veoma isplativ.
12. mart 2026 – 09. maj 2026

Period počinje teškom fazom u karijeri. Doći će do pada aktivnosti i mogućnosti,
iako bi moglo doći do porasta nebitnih aktivnosti u karijeri. Nove investicije ili
rizične poslove treba izbegavati jer mogu postojati šanse za gubitke. Neće biti
preporučljivo započeti novi projekat ili nova ulaganja. Vladimir Putin treba da



izbegava da bude agresivan prema pretpostavljenima Vladimira Putina. Bilo bi
bolje iskoristiti sopstvenu veštinu i kalibar Vladimira Putina, osim razmišljanja o
traženju pomoći od drugih. Postoji i mogućnost krađe ili gubitka novca na neki
drugi način. Vodite računa o sebi Vladimiru Putinu i članovima porodice
Vladimira Putina. Vladimir Putin takođe može dobiti loše vesti o nečijoj smrti.
9. maj 2026. – 29. jun 2026

Putovanja će se pokazati zanimljivima i mogu utrti put za uzbudljive interakcije sa
kompatibilnim osobama. Vladimir Putin će moći inteligentno da uravnoteži
profesionalne i domaće obaveze i da pruži sve od Vladimira Putina u oba ova
vitalna aspekta života. Njegove želje Vladimira Putina biće teško ispunjene, ali će
na kraju doneti Vladimiru Putinu prosperitetnu slavu i dobar prihod ili profit.
Naznačen je i susret sa starim prijateljima. Vladimir Putin će dobiti društvo
suprotnog pola. Vladimir Putin će dobiti neku pomoć od nadređenih ili ljudi na
odgovornim ili uticajnim pozicijama
29. jun 2026. – 21. jul 2026

Moguća je faza zabune u strategiji i nesporazuma sa poslovnim partnerima ili
saradnicima. Veliko proširenje i dugoročne planove treba staviti na čekanje. Fokus
treba da bude na dobiti iz postojećih izvora, tokom čitavog perioda. Bolje je
izbegavati putovanja što je dalje moguće. Neprijatelji Vladimira Putina će učiniti
sve da naškode Vladimiru Putinu. Čak bi i Vladimir Putin trebalo da pazi na
prijatelje Vladimira Putina jer postoje indicije da se vara. Vodite računa o sebi
Vladimira Putina, jer to može postati razlog zabrinutosti. Zdravlje zahteva posebnu
pažnju jer postoje mogućnosti honičnih bolesti. Pokušajte da budete praktični u
ovom periodu. U suprotnom, Vladimir Putin će biti sklon neproduktivnim
aktivnostima. Gubitak novca je na karticama. Sa bezkarakternim osobama može
doći do sporova.
21. jul 2026. – 19. septembar 2026

Ovaj period je fantastičan za Vladimira Putina iz mnogo razloga. Ambijent
Vladimira Putina je tako sjajan, da se stvari samo po sebi slažu. Svi kućni poslovi
Vladimira Putina odvijaju se savršeno u skladu sa svojim orbitama. Strast i revnost
Vladimira Putina podižu performanse i efikasnost Vladimira Putina na najviši nivo.
Biće naklonost visoke klase, poboljšanje statusa Vladimira Putina i uništenje



neprijatelja Vladimira Putina. Vladimir Putin će dobiti punu podršku članova
porodice i rođaka Vladimira Putina. Svuda oko Vladimira Putina biće prijatno
okruženje.
19. septembar 2026. – 8. oktobar 2026

Neujednačen kućni život može zahtevati više pažnje i brige. Biće teško izaći na
kraj sa porodičnim stvarima i napetostima. Biće sporova sa članovima porodice.
Postoji mogućnost da Vladimir Putin dobije loše vesti u porodici. Može doći do
velikih finansijskih gubitaka i gubitka imovine. Treba voditi računa o novčanim
stvarima. Bolesti grla, usta i očiju mogu izazvati probleme.

Donald Tramp

Rezime horoskopa za 2025

Bilo bi preporučljivo održavati srdačne odnose sa rođacima. Zdravstveni pregled je
neophodan. Nagađa se o produženoj bolesti. Neprijatelji Donalda Trampa neće
ostaviti nijedan kamen na kamenu da naude Donaldu Trampu, zato je bolje da se
drži bezbedne udaljenosti od njih. Zdravlje članova porodice može poremetiti
duševni mir Donalda Trampa. Finansijsko stanje možda nije dobro i Donald Tramp
bi mogao da se zaduži. Može doći do rashoda i gubitaka zbog lopova i sporova.
Biće sporova i nesuglasica sa vlastima.
14. jun 2025. – 2. avgust 2025

Ovaj period će sigurno doneti svu vlast. Veza sa inostranstvom će dobro služiti
Donaldu Trampu u dužem vremenskom periodu, a mogla bi biti samo izvor
dodatnog neočekivanog prihoda na kartama Donalda Trampa i moći kojoj Donald
Tramp teži. Nastavite sa tempom i verujte u sposobnosti Donalda Trampa, godina
će ispratiti Donalda Trampa na potpuno novu poziciju. Porodična atmosfera će biti



velika podrška. Putovanje na velike udaljenosti će biti korisno. Donald Tramp će
se interesovati za religiju i obavljati dobrotvorna dela.
2. avgust 2025. – 29. septembar 2025

Velika energija kojom Donald Tramp zrači definitivno će privući mnogo ljudi koji
podržavaju Donalda Trampa u životu. Suparnici Donalda Trampa neće se usuditi
da se suoče sa Donaldom Trampom. Finansijski, ovo je divan period za Donalda
Trampa. Donald Tramp uči nove načine održavanja harmonije u individualnosti
Donalda Trampa na poslu i u krugu prijatelja i porodice. Donald Tramp će požnjeti
velike nagrade dok Donald Tramp nauči da proširi komunikacijske veštine
Donalda Trampa i bude veran unutrašnjosti Donalda Trampa i ličnim potrebama
Donalda Trampa. Uslovi službe/posla Donalda Trampa će se definitivno poboljšati.
Donald Tramp će dobiti svu vrstu podrške od kolega i podređenih Donalda Trampa.
Donald Tramp bi mogao da kupi nešto zemlje ili mašine u ovom periodu. Potrebno
je malo pažnje o zdravlju Donalda Trampa.
29. septembar 2025. – 19. novembar 2025

Ovo je veoma dobar period koji dolazi nakon perioda poteškoća i teškoća i
konačno Donald Tramp može da se opusti i uživa u Uspehu i rezultatima napornog
rada koji je Donald Tramp obavljao dugo vremena. Finansijska sreća Donalda
Trampa biće odlična pod uslovom da Donald Tramp izbegne sumnjive
špekulativne aktivnosti. Putovanja mogu dovesti Donalda Trampa u kontakt sa
kompatibilnim partnerima ili novim prijateljima. Donald Tramp će se sprijateljiti
sa političkim uglednicima ili višim zvaničnicima. Donald Tramp će u ovom
periodu roditi sina.
19. novembar 2025. – 11. decembar 2025

Donald Tramp će dobiti punu saradnju od nadređenih ili ljudi na odgovornim ili
uticajnim pozicijama. Donald Tramp može da napravi veliki napredak u
profesionalnom smislu. . Vidi se povećana korporacija iz porodice. Pomoć od ljudi
koji žive u udaljenim mestima ili stranih saradnika. To bi mogao biti odličan
period koji obećava mnogo uspeha pod uslovom da je Donald Tramp spreman da
radi na tome. Nove prilike će doći na put Donaldu Trampu, a da ih Donald Tramp
ne bude svesno tražio. Donald Tramp će dobiti mnogo poštovanja i časti u



društvenom krugu. Donald Tramp će izgraditi novu kuću i uživati u svim vrstama
zadovoljstva.
11. decembar 2025. – 10. februar 2026

Trend za Donalda Trampa u ovom periodu je jedan od ogromne kreativne i
intelektualne energije. Donald Tramp će se osećati veoma romantično i shvatiće
rad Donalda Trampa kao umetnost i posegnuti za novim idejama. Kontakti i
komunikacija će doneti više mogućnosti i to doprinosi velikom potencijalu za
širenje. Akcije hrabrosti i čista genijalnost Donalda Trampa doneće Donaldu
Trampu novac i duhovnost u jednakoj meri. Harmonija u porodičnom životu je
zagarantovana. Moguće su manje zdravstvene tegobe. Izgradnja kuće ili kupovina
vozila je na kartici. Veoma koristan period za Donalda Trampa.
10. februar 2026. – 28. februar 2026

Može doći do neočekivanih problema. Bilo bi preporučljivo održavati srdačne
odnose sa rođacima. Zdravstveni pregled je neophodan. Nagađa se o produženoj
bolesti. Zdravlje životnog partnera i dece takođe treba držati pod kontrolom.
Moraju se izbegavati nedostupni poslovi. Poslovna pitanja se moraju rešavati
nakon utvrđivanja svih činjenica. Donald Tramp može da pati od čireva.
28. februar 2026. – 30. mart 2026

Trebalo bi da se ispostavi da je to prosperitetni period za Donalda Trampa.
Donalda Trampa čekaju mnoga iznenađenja, uglavnom prijatna. Biće sreće preko
supružnika i rođaka Donalda Trampa. Biće uspeha u sporovima i parnicama.
Donald Tramp će kupiti novu kuću ili vozilo. Donald Tramp može dobiti ogroman
profit od ugovora i sporazuma Donalda Trampa. Donald Tramp će pobediti sve
neprijatelje Donalda Trampa. To je povoljan period što se tiče novca.
30. mart 2026 – 20. april 2026

Donald Tramp će dobiti punu saradnju od nadređenih ili ljudi na odgovornim ili
uticajnim pozicijama. Donald Tramp može da napravi veliki napredak u
profesionalnom smislu. Donald Tramp će možda morati da preuzme važne
odgovornosti i na polju karijere i na unutrašnjem planu. Biće dobra prilika da
stupite u kontakt sa kompatibilnim osobama tokom službenih dužnosti/putovanja
Donalda Trampa. Donald Tramp će biti plemeniti metali, dragulji i nakit. Deca
Donalda Trampa će zahtevati pažnju jer će tokom ovog perioda biti ranjivija.



20. april 2026. – 14. jun 2026

Ovo nije dobar period za Donalda Trampa. Protivnici Donalda Trampa pokušaće
da naruše reputaciju Donalda Trampa. Donald Tramp će možda morati da bude
umešan u neisplativa dela. Iznenadni finansijski gubitak je na kartama. Vodite
računa o zdravlju Donalda Trampa i trovanje hranom može biti uzrok stomačnih
tegoba. Treba obuzdati tendenciju preuzimanja rizika jer to nije baš harmoničan
period za Donalda Trampa. Spor oko malih pitanja sa rođacima i prijateljima je na
kartama. Ne donosite velike odluke inače će Donald Tramp biti u nevolji. Osim
toga, Donald Tramp će možda morati da se prepusti nezahvalnom poslu.

Benjamin Netanjahu

Rezime horoskopa za 2025

Benjamin Netanjahu uči nove načine održavanja harmonije u individualnosti na
poslu i u krugu prijatelja i porodice. Benjamin Netanjahu će imati koristi od
prijatelja i brata Benjamina Netanjahua. Benjamin Netanjahu dobija od kraljevskih
usluga ili usluga viših vlasti. Promene iskustva Benjamina Netanjahua u životu
Benjamina Netanjahua biće duboko i trajne. Benjamin Netanjahu će održati dobro
zdravlje. Želje Benjamina Netanijahua će biti ispunjene.
21. oktobar 2025. – 12. decembar 2025

Benjamin Netanjahu može da pati zbog zdravstvenih komplikacija. Benjaminu
Netanjahuu će biti teško da zadrži novac jer će Benjamin Netanijahu imati
tendenciju da troši na luksuz i zadovoljstva. Ovo nije dobar period za prepuštanje
brzopletim špekulativnim aktivnostima. Glupe svađe, nerazumevanje i svađe mogu
uticati na porodični mir i spokoj. Ljudi ljubomorni na Benjamina Netanjahua mogu
izazvati probleme, pa mogu dobiti neosnovane optužbe i stvoriti nesreću u porodici,



čuvajte ih se. Benjamin Netanjahu može imati problema iz suprotnog pola, tako da
Benjamin Netanjahu treba da pazi na njih.
12. decembar 2025. – 2. januar 2026

Izvestan nemir je verovatno, uglavnom zbog dubokog osećaja žudnje za lutanjima.
Benjamin Netanjahu ne voli da ga guraju u ćošak, tako da to može izazvati malo
naprezanje. Um Benjamina Netanjahua će biti sklon religioznim aktivnostima, a
Benjamin Netanjahu bi mogao da putuje na sveta mesta. Period će početi fazom
nestabilnosti i pritiska u karijeri. Usklađivanje sa sopstvenim ljudima Benjamina
Netanjahua i rođacima Benjamina Netanjahua može biti poremećeno. Posvetite
odgovarajuću pažnju našim svakodnevnim aktivnostima. Benjamin Netanjahu neće
moći da ispuni očekivanja porodice Benjamina Netanjahua. Ovo nije savršeno
vreme za Benjamina Netanijahua da se upusti u bilo koju vrstu poslovnih stvari.
Ovo će biti vreme testiranja za majku Benjamina Netanjahua.
2. januar 2026. – 4. mart 2026

Nekako će vreme i sreća baciti reflektore na Benjamina Netanjahua i aktivnosti
Benjamina Netanjahua. Krajnje je vreme da se Benjaminu Netanjahuu oda
priznanje za napore Benjamina Netanijahua i da drugi prepoznaju Benjamina
Netanijahua i ugledaju se na Benjamina Netanijahua. Benjamin Netanjahu će moći
da obavlja dužnosti Benjamina Netanjahua i da održava istu bliskost sa roditeljima,
bratom i sestrama i rođacima Benjamina Netanjahua. Benjamin Netanjahu bi
mogao da dobije veoma dobre vesti kroz komunikaciju. Nastavite tempo i verujte u
sposobnosti Benjamina Netanjahua, godina će Benjamina Netanjahua dočekati na
potpuno novoj poziciji. Putovanje na velike udaljenosti će biti korisno. Tokom
ovog perioda Benjamin Netanjahu će živeti aristokratskim životom.
04. mart 2026. – 23. mart 2026

Benjamin Netanjahu će biti uspešan u svemu za šta se Benjamin Netanjahu odluči.
Svi poduhvati Benjamina Netanjahua će biti uspešni i Benjamin Netanjahu će
prevazići sve poteškoće Benjamina Netanjahua. Neprijatelji Benjamina Netanjahua
će se suočiti sa porazom. Promocija je status može se spekulisati. Benjamin
Netanjahu će steći poštovanje i dobru volju. Benjamin Netanjahu će dobiti parnicu.
Uspešan period u celini. Benjamin Netanjahu treba da se pazi na upale i probleme
sa očima. Može doći do bolesti majke i rođaka po majci.



23. mart 2026. – 22. april 2026

Ovo nije baš povoljan period za Benjamina Netanijahua ni fizički ni psihički.
Benjamin Netanjahu bi mogao da pati od nekih problema u vezi sa zdravljem
Benjamina Netanjahua koji bi mogli da poremete duševni mir Benjamina
Netanjahua. Neprijatelji Benjamina Netanjahua mogu pokušati da izbrišu imidž
Benjamina Netanjahua pred porodicom i prijateljima Benjamina Netanjahua, tako
da se Benjaminu Netanjahuu savetuje da se drži dalje od njih što je više moguće.
Zdravstveni problemi su veoma mogući tokom ovog perioda, tako da Benjamin
Netanjahu treba da bude veoma oprezan u pogledu zdravlja Benjamina Netanjahua.
Postoji i mogućnost lošeg zdravlja životnog partnera Benjamina Netanjahua.
22. april 2026 – 13. maj 2026

Ovo je fluorescentni period za Benjamina Netanijahua, pa pokušajte da ga
iskoristite. Benjamin Netanjahu će se osloboditi svih stresa i nevolja Benjamina
Netanjahua. Porodična i profesionalna atmosfera biće velika podrška Benjaminu
Netanjahuu. Benjamin Netanjahu bi trebalo da bude malo svestan dok vozi.
Neprijatelji Benjamina Netanjahua neće se usuditi da se suoče sa Benjaminom
Netanjahuom jer će Benjamin Netanjahu biti pun uma da ih slomi. Benjamin
Netanjahu će izaći hrabro i dobiti profesionalno priznanje.
13. maj 2026. – 7. jul 2026

Ovaj period bi bio odlična odskočna daska za vertikalni rast i uspon u karijeri
Benjamina Netanjahua. Postoje šanse za dobijanje koristi od saradnika/partnera.
Benjamin Netanjahu je možda sklon da zaradi nepravednim sredstvima.
Samodisciplina, samonadgledanje i kontrola Benjamina Netanjahua nad
svakodnevnom rutinom Benjamina Netanjahua biće od koristi Benjaminu
Netanjahuu. Odnos Benjamina Netanjahua sa starijim osobama/vlastima biće
veoma srdačan i u nekom trenutku će se poslovni krug Benjamina Netanjahua
povećati. Zdravstveni problemi mogu poremetiti duševni mir Benjamina
Netanjahua.
7. jul 2026. – 25. avgust 2026

Biće snažan uticaj drugih koji će pomoći Benjaminu Netanjahuu da stvori više
lične sigurnosti u ispunjavanju materijalnih potreba Benjamina Netanjahua. Novac
će definitivno doći na način na koji je Benjamin Netanjahu i u velikoj meri će



uticati na lična uverenja, snove i filozofije Benjamina Netanjahua. Benjamin
Netanjahu će dobiti priznanje zasluga Benjamina Netanjahua od strane vlade i
viših vlasti. Benjamin Netanjahu je prijateljski nastrojen i oseća se veoma prijatno
uživajući u grupnoj dinamici različitih društvenih scena; Benjamin Netanjahu bi
mogao biti malo uznemiren zbog zdravstvenih tegoba. Lična transformacija je
mnogo privlačnija od spoljašnjih promena.
25. avgust 2026. – 21. oktobar 2026

Fizički kao i psihički Benjamin Netanjahu će biti veoma hrabar tokom ovog
perioda. Ovo je dobra faza za rođake Benjamina Netanijahua. Idite na pokušaje u
karijeri Benjamina Netanjahua jer je uspeh zagarantovan. Ukazano je i na sticanje
materijalnih stvari. Benjamin Netanjahu će tokom ovog perioda kupiti zemljište i
mašine. Zagarantovani su značajni dobici u poslovanju i trgovini Benjamina
Netanjahua. Neprijatelji Benjamina Netanjahua neće moći da plunu ispred
Benjamina Netanjahua. Benjamin Netanjahu će doći u kontakt sa ljudima iz
dalekih krajeva. Ovaj period je takođe veoma dobar što se ljubavnog života tiče.
Benjamin Netanjahu će dobiti punu podršku članova porodice.

SREĆNA VAM NOVA GODINA!!!


